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Ilpearosop

Ogaa 36upka, mpes cé e HAMEHETA 33 CTYAEHTUTe Ha npeaMeror Kow-
miekcHa anasjus3a Ha MacturyToTr 3a maremaruka mpu llpuponno-marema-
TakuoT akyarer so Ckorje.

Mefr'yToa, 36upkara MOXKe Jia ja KOPUCTHTAT U CTYAEHTUTE O TEXHUY-
KUTe (1)aJI(YJTTeTI/I7 KaKO U CUuTe€ OHUE CTYJCHTU BO YUKW HACTABHU IIPOTDAMU
ce ondaTeHn COAPKUHATE IITO ce 0OpaboTyBaaT BO 0Baa 30MpKa.

36upkara e pe3yarar Ha MOBEKETOJUIIHN MpeJaBatba U BEXKOW KOU '
OJIpXKyBaJie ABTOPUTE HA CTYIUUTE 110 MATEMATUKA.

36upkara e paboTeHa CIIOpes HACTABHATA TTPOTPAMa 38 0BOj MPEIMET.

Ondgarenn ce Temurte: Pemosu o xomomopdun dpyuxnun, Hyan u n3o-
ymupanu cuaryaapurerd, [lpuHimn Ha MakenmyM Ha Mogys, Ocrarorm (Pe-
suauymu), [IpUHIMIT HA apTyMEHT.

Bo cure rytaBu ce najeHn u OCHOBHUTE IOMMU TTOTPEOHU 32, pelllaBatbe Ha
3ajaquTe, a mo moTpeda, ce KOPUCTEHU U MPTEXKHU 32 MOJ00pa WIYCTPAIH]a.

36upkara € HalWIaHa Ha BUCOKO CTPYYEH, HO UCTOBPEMEHO €JIHOCTA-
BeH u pasbupsus HauwH. Ce MOTPYyAMBME CTHJIOT HA MHITyBamke Ja Ouie
NPUKJIAJIEH KAaKo 3a CTYJIEHTHTE, TaKa U 33 OCTAHATUTE YUTATEU KOU Ke ja
KOPHUCTAT BO CBOjaTa npodecnonasua padora.

Ocobeno nm ce 3absarosapyBaMe Ha peleH3eHTUTE HA 0Baa 30UpKa, KOu
CO CBOUTE KOMEHTApW U 3abeseniKu MHOTY MPUI0HECOoa 3a HEej3UHO Moa00-
pyBambe.

Ke 6umeme 6IaroqapHi Ha CHTE Y9HTATENH KOM CO CBOUTE CYTECTHH Ke
OPUIOHECAT 3a WAHU NOoA00pyBama Ha 0Baa 36upKa.

Ha cure unraresu uM mocakyBaMe yCIIEITHO HABJIEIYBAKE BO TEXHUKUTE
Ha MaTEeMaTHKATA TTPEKy 0Baa 30MPKa, M YCITEITHO COBIAYBAbE Ha HEJ3UHU-
T€ COJPIKIHHU.

Cxkomje, 2024 Onx Asropure



CoapzKuna

1 PEJAOBU O XOJIOMOP®HU ®YHKIINUN
1.1 CTemeHCKH PEITOBU . . . « o v v v e v e et et e
1.2 Jlopamos u TejopoB pazBoj . . . . . . . . . . .. ... ..

2 HVYJIN N N30JIMPAHU CUHTYJ/JIAPUTETU
2.1 Hysu va xomomopdHa OYHKIHA . . . . . . . . oo .
2.2 W3osuwpaHu CUHIYAAPUTETH . . .« . « « o o o o o oo oo o

3 IHNPUHINWII HA MAKCVUMYM HA MO/IVJI

4 OCTATOLM (PE3UINYMMN)
4.1 IlpecmeryBame W CBOJCTBA Ha PEWTIAYMH . . . . . . . . . .

4.2  OcHOBHaA TeOpeMa 33 PESUIAUYME . . . . « . « . « o . o . .
2r

4.2.1 Hurerpanu ox BUgor / R (cost,sint)dt . . ... ..
0

+o00
4.2.2 Wurerpamn o1 BUAOT / f@de .. ... ... ..

—00
+o0
4.2.3 Wurerpaau oj BUAOT / &f)dw, O<a<l.....
x
0

+o00
424 Uurerpanu ox BAAOT / ef(z)dr,0<a<l...

—00

+o0
4.2.5 UHTerpasu oy BUIOT / e f (z) dz, m > 0

—0o0

5 IIPUHIINII HA APTYMEHT

JINTEPATYPA

il

U= =

16
16
29

38

46
46
57

62

66

70

75

81

87



I'maBa 1

PEJIOBU OJ1
XOJIOMOP®HN ®YHKITAN

,Complex Analysis is a dangerous subject. If you are not

careful, you can lose an ,i“.”

— Prof. K. Koenig

JlopaHOBHOT pa3Boj e IpercraByBabe Ha KoMmiuiekcHaTa dyukuuja f (z)
KaKO CTEMEHCKHU peJl. 3a pazyinka o/ TejnopoBuoT pa3soj Koj ja mpeTcTaBy-
Ba dyuknujara f (z) Bo 06JMK HA CTENEHCKM Pej 10 cTenennTe Ha (z — a)
CO HEHETraTHBHU eKCIIOHEHTH (0 HeHeraTHBHHTE creneHu Ha (2 — a)), Jlo-
PaHOBUOT Pa3B0j COAPIKU U UJIEHOBHU 110 HEraTUBHWUTE CTeleHn Ha (2 — a).

1.1 CreneHcKHu peaoBu

Hedununuja 1.1. Penor og 0bauk

+oo
ch(z—a)"=co+cl(z—a)+c2(z—a)2+...

n=0

ce HAPEKyBa CTEMEHCKN pen BO okosmHa Ha Toukara a € C. Kommrekcanre
bpoeBu cyp, €1, C2... C€ HAPEKYBAAT K0OePHUUUEHIU HA CINENEHCKUOM Ped.

[Ipamamwero Koe HPUPOJIHO ¢ HAMETHYBA, € 33 KOM BPEJIHOCTH, OJHOCHO
3a KOM KOMILJIEKCHI OPOEBM JaJeHuoT CTeleHCcKu pell Ke kouseprupa’? On-
TOBOPOT Ha OBa MPAIIaihe € TaJeH BO IPOI0/IKEHIE.

400

Teopema 1.1. Axo cmenenckuom ped Y. cn(z — a)" xonsepeupa sa nexoe
n=0

z = 21 € C, mozaw moj xonsepzupa (u moa ancoaymmo) 3a cexoe



IVIABA 1. PEOOBU O/ XOJIOMOPOHN OYHKINN

z € C 3a xoe sascu |z —a| < |21 — al|. O6pammno, axo pedom dusepzupa
3a nexoe z = z1 € C, moeaw moj dusepeupa sa cexoe z € C sa xoe sasicu
|z —a| > |z1 —al.

On nperxonaara TeopeMa gobuBamMe jeka 0bJiacTa Ha KOHBEPIeHIja Ha

400

cTeneHcKnoT pex Y. cn(z — a)” e muoxecrsoro D = { 2| |z — a| < R}, mro
n=0

IpeTcTaByBa OTBOPEH KPYT CO IIeHTap Bo Toukata a. Paguycor R Ha Kpyror

D ce napekyBa paduyc na Koneepzenyuja wa cmenenckuom ped. CTeneHcKu-
OT peJi JAuBeprupa BoO cjy4aj Kora |z — a| > R, 0JJHOCHO BO HaJ|BOPEIIHO-
cTa Ha MHOXKeCTBOTO D). CTemeHCKUOT pejl MOXKe J1a, KOHBEpTupa, HO MOXKe
M a2 JuBEPrupa Ha pabor Ha MHOXKECTBOTO D, OJHOCHO Ha KPYXKHUIATA
|z —a| = R.

Pamunycor ma KomBepremimja MOXke 71a Ce Onpenean mpeky xoedummen-
TATE Ha CTETEHCKUOT PeJT CO MOMOII Ha POPMYIHTE:

1
1. R=————— - Komues KpUTEPUYM;
limsup {/|cp| ’
n—+00
. Cn
2. R= lim |——| - HanambepoB KpuTepuyM.
n—o0 Cn+1

Co cymara Ha pefor e deduHupana xogoMopdHa (YHKIN]ja HA KPYTOT

D nanena co
+o0

f(z)=Y en(z—a)",z €D.

n=0

3amaua 1.1. Omnpenenan ro MHOXKECTBOTO Ol KOMILIEKCHH OPOEBH 33 KOU
KOHBEPTUPAAT PEeAOBUTE:

00 (z + 2)"_1

1 ~ 0 7
) n=1 (n+1)%4n

+00 (_1)n—1z2n—1

22 eno)

+o0
3) Y nl”
n=1

+o0 (Z + 2)'"_1
Pewenue. 1) 3a xoedutmenture Ha CTNEHCKUOT Pej ), ——z— Ba-
n=1 (n + ].) 4n
1
KU Cp = ———5—, ITa CO moMonT Ha J[amaM6epoBuoT KpUTepiyM ro
(n+1)°4n




1.1. CTEIIEHCKHN PEAOBU

JobuBaMe paJinycoT HAa KOHBEPTEHIIN]ja

1
R— lim (nt+1%n | _ 4n+2)°| _ n+2 3:4
n—00 1 n—00 (n + ]_)3 n—oo \ N+ 1
(n+ 2)34n+1

Ba roukure Ha Kpyxkuunara |z + 2| = 4, umame
400

Z n+134”_;(n+1)34” 4Z n+1)3’

12 PeJIOT € ANCOIYyTHO KOHBEPIeHTEH, OJHOCHO KoHBeprenteH. Crope
TOA, MHOKECTBOTO 0J] KOMIIJIEKCHH OPOEBH Ha, KO€ JaIeHHOT Pesl KOHBEp-
rupa e xpyror D = {z| |z + 2| < 4}.

2) ajaeHuoT pej KOHBEprupa 3a cexoj Komiuiekcen 6poj z € C.
3) JamaeHuor pes KOHBEprupa camo ako z = 0.

3amaua 1.2. Oupezgenn ro MHOXKECTBOTO 0OjI KOMILIEKCHU DPOEBU 38 KOU
KOHBEPTHPAAT PEIOBUTE:

v 565

+00 nl
2) Eizn

n=0 nn

+o00
3) nz::0 (cosh (in))"2"

to /2 \" tee 1
Pewenue. 1) Op roa mro Y, | —— | = —— 2", 3a koedury-
2—1 n=0 (2 - 7’)

n=0
CHTUTE Ha JaJCHUOT JaJCHUW CTEIICHCKU PEea BaXKW Cp = W CO
—1
ITpUMEHa Ha KOH_[I/IGBI/IOT KpI/ITepI/IyM nMaMe
1 1 .
R = frd 1 frd |2 — ’L| = \/5_
]_ 1' n
li n 1m sup -
e {le—ar| e V-

Crnopes, TOA, MOKECTBOTO KOMILIEKCHH OPOEBH HA KOU A3JEHHOT Pej
xonseprupa e D = { 2] |z| < v/5}.
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n!

2) Bo oBoj cayuaj ¢, = —n Co npumena va /lagaMbepoBHOT KpUTEPUYM
uMame n
n!
R=lim |—™ | = lim leim n+l n:
n—00 (n + 1)' n—00 nn n—00 n
(n + 1)n+1

1 n
= lim (1+) =g,
n—o00 n
IIa MHO2KeCTBOTO 01 KOMIIJICKCHU 6p0€BI/I Ha KO OTaA€HHUOT PEeJ KOHBEP-
rupa e D = {z||z]| < e}.

3) Jacuo ¢, = (cosh (in))". Co momomnt Ha unenTureror cosh z = cos (iz) u
Kormmmesuor xputepuym, nobusamve

1 1
R = — —
limsup {/|(cosh (in))"| limsup ¥/|cosh (in)|™
n—+400 n—+o0o

1

~ limsup |cos n| -
n——+00

Cnopen, Toa, pemot kouseprupa vHa D = {z||z| < 1}.




1.2. JIOPAHOB U1 TEJJIOPOB PA3BOJ

1.2 JlopanoB m TejnopoB pa3Boj

Teopema 1.2. Cekoja dynruyuja f(2) woja e zoromoppna 6o moukama
z = a, mooice da ce pazsue 60 ped, 00HOCHO

+oo
f(z)=A0+A1(Z—a)+A2(z—a)2+_“=2An(z_a)n,

n=0

Kojumo e xoneepeenmen 6o xpyzom Dy = {z||z —a| < r} xade r < |b— al,
a b e najbauckama mouka do mowkama a 6o xKojawmo gynryujama f(z) ne
€ TOAOMOPPHHa U

_ 1 f(2)
An_27ri/(z_a)”+1dz’n€NO'
oD

Os0j ped ce naperysa Tejrnopos (pex) paseoj wa dynryujama f (z) 60 mou-
Kama 2 = a.

Teopema 1.3. Cexoja zosomoppna Pynxuyuja f(z) na npemenom
P ={zlr<|z—a|<ma}, r1 >0, ra < +00, Mooice da ce pazeue 60
ped, odnocHo

+o0
f@=3 Anz-a,

n=—oo

Kade wmo
0,

" 2mi (z — a)n+1 ’

r
sal'={z||z—a|=7r}, 1 <r<mr.
Os0j ped e Konsepeenmen na npemenom P u ce napexysa Jlopanos (pen)
pas3eoj na Pynryujama f(z). Heaom no nenezamusnume cmenenu Ha

+00

(z — a) 60 Jlopanosuom paseoj, oonocno Y, An(z —a)" ce napexysa npa-

n=0
BusieH (pery/iapen) jes, a deaom no wezamushume cmenenu Ha (z — a),

-1
odnocro Y., Ap(z —a)" ce napexysa rnasen (cynrrunckum) gedt.
n=—oo

Bamaua 1.3. Heka f(z) e xomomopdua dyHKInja Ha HPCTEHOT
P = {z|r < |z—a| < R}. Jokaxu nexa f(z) nMa eJIMHCTBEHO TIPETCTa-
ByBame BO Jlopanos pem.

Pewenue. [TampernocraBuMe CIPOTUBHO, OJHOCHO Jieka f (2) uMa JiBe mpeT-
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CTaByBama
+oo
f(z)= Z an(z —a)” (1.1)

Jff bu(z —a)". (1.2)

n=-—oo

Co MHOXKere Ha nocaeanuoT uspas co (z —a)™ 3a m € Z, nobusame

(z—a)"f(2) = Z bn(z — a)™t". (1.3)

n=—oc

Pegor (1.2) pamHOMEPHO KOHBEPrUpa HA NPCTEHOT P, na paMHOMEPHO KOH-
BEprupa Ha CeK0ja KPYKHUIA KOJaIlITO Ce COJPKU BO P, 0THOCHO U Ha KPY K-
wutara C = {z||z — a| = A}, kage r < A < R.

[lopaau pamuaOoMepHaTa KOHBepreHnuja pegoT (1.3) Moxke ma ce mHTErpupa
YJIEH 110 YJI€H, 1A sobuBame

1 m
m!(z_a) () dz =

+o00
27”/ Z bo(z —a)™"dz = :rz Z bn/(z—a)m"'”dz. (1.4)
n=—o00 &

o pasrnenysame unrerpamnor [ (z — a)m"'ndz, OJTHOCHO Pa3rjie/lyBaMe JIBa
C
caydaja:

1. Ako m+n # —1, roram [ (z —a)™ "dz = 0.
C

2. Akom+n=—1, Toramn=-m—1mu

/ (z —a)™"dz = /(z —a)™ ™ gy = / (z—a)'dz =
C C

C
=/ 9 omi. L [P _ori1=omi
zZ—a 21 ) z—a

(& C

Cunopen, Toa, 1obuBaMe jexKa

/(z —a)™"dz = {20’. m+n7 -1 . (1.5)
C

m, m+n=-1




1.2. JIOPAHOB U1 TEJJIOPOB PA3BOJ

On (1.4) n (1.5) mobusame

1 1 .
33 (z—a)"f(2)dz = 9 b_m_1-2mt =b_m_1, m € Z. (1.6)
C

Ox —m —1=mn, nmame —m =n+ 1, na (1.6) nobusa obguK

R N B )N S N )
b = omi (,[ (—a)y ™% 2mi C/ (z —a)"* 4 = o

0T KaJie 3aKaydyBamMe neka b, = a, 3a cekoe n € Z, OJHOCHO TPETCTABY-
BAIETO € eJNHCTBEHO.

3agaua 11.4. Ompemenn  1ro Jlopanosmor paseoj Ha (QyHKIHjaTa
f@) =12
1) Dy ={z||2| < 1}
2) Dy ={z||z] >1}

Ha objacra:
z

. 1
Pewenue. 1) Enuncreennor cunryiapurer Ha dyuknmjara f(2) = 1
—z
e Toukara z = 1, Ho Taa me mpunara ua gamenara obmact Di. Ipuroa
: z
u pyHKIIHjaTA fn(+3, 3a n € Z~ e xonomopdua na Dq. Cuopea toa, 3a

F'={z||z| =71}, 0<r <1, umave
1

1 1—2 —
An=27ri/zn+1dz_0n€Z
r

na JIOpaHOBHOT pa3Boj Ce COCTOM CaMO O] TPABUIHUOT JEJT.
Ba n € Z1 U {0} xopucrejkn ja Kommepara marerpanna dbopmyna, 10-
OuBaMe HeKa

1 _ 1l ™) _,
An = omi n+1 " nl2m n+1 nl
r r

+oo
Hobusame neka 6aparnor Jlopanos passoj e f (2) = > 2", 3a z € Dj.

n=0

2) ®yukuujara f (z) e xonomopdua ua Dy. Kopucrejku ja Kommesara Teo-
peMa 3a mosekecBp3ymBu obaactu u Komumesara uaTerpaana hopMmysa,
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3a '={z]|2| =r}, r > 1, umame neka

1
1 [1-2 1 1
A, = _ L _
" 27m/ zntl dz 27rz'/z"+1 (l—z)dz
r r
_ ™) 1 _ _
== 5| =1-1=0,
3a cexoe n € ZT U {0}, n
1
_ 1 1—2 _ 1 z ! _ —-n—1 —
L = i W
r r

3a cekoe n € Z~ . Cropen Toa, nobusame jieka 6apanuor JlIopaHoB pa3poj
Ce COCTOM CaMO O] TJIABHUOT e/, OTHOCHO

+oo1

-1
fl@)== ) #"=- s
n=—00 n=1

Ox cero oBa nobuBame JIeKa, BaKK

+o00

Z_:Oz", |z] <1
- A 27, |Z| >1
n=

3agava 1.5. Ompemesm 1o JlopamoBwor pasBoj Ha QYHKIHjATA

f(z)= p, Ha obsracTa:

+4
1) D1 = {z]l2] <4}
2) Do ={z||2| > 4}
Pewenue. Obnacra Dy e orBOpeH Kpyr co reHtap Bo Ttoukara (0,0) u

pagumyc co goskuna 4. Obaacra Do e magsopermtnocta va Dy. Jlagenara
dbyHKIIKMja MOKEME J1a ja 3aAMUIIEME BO OOJIMK

T B (e ) I )

Co momorn Ha nperxojHaTa 3ajgaqda 1.4, ro gobusame 6apanuor JlopaHos
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pa3Boj
1 too Z\7 +o00 (_1)nzn
) 4.2 (_Z) > <4 nX_: gntl 2| < 4
Z) = 1 too 1 = +;o (_1)n4n_1 .
e (_5)”’ >4 ) - 2 >4
4 "=
1

a 3abesexume jieka JlopaHoBrnoT pa3soj Ha dbyukuujara f (2) = P
z

Ha obsracta D1 ce cocTom camMo oJ1 TTpaBwjIeH e, a Ha obmacta Dy ce cocTon
caMo Off IVIaBeH JeJl.

3anava 1.6. Ompenesm 1o JlopamoBwmor pasBoj Ha QYHKIH]ATA

f(z)= Py Py na obmacra D = {z| |z| < 4}.

Pewenue. Pyukuujara f(z) e xomomopdua na nenara obaacr D, ocsen
Bo TtoukaTta z = 0. Ox mperxonnara 3agada 1.5, mmame aexka Jlopamosu-

oT pasBoj Ha dyHKImjara g (2) = ik obmacta D = {z||z| <4} e
z

too (—1)"s"
9(z)=> TSI Cnopen Toa nobuBame Jeka HapanuoT Jlopanos pas-

BOj €
+o0 n +o00 n, n—1
1 1E2 (C1)nem (=1)"zm
f2)=_9(2) = ZE%W =§%4n+1-
n= n=

3agava 1.7. Ompemesm 1o JlopamoBwor pasBoj Ha QYHKIX]ATA

f(z)= GiDGE+D Ha obsracra D = {z|3 < |z — 2| < 6}.

Pewenue. Boenysame cmena w = z—2. Toramn ganenara dyHkmja mpeMu-

HyBa BO 06/uk f (w) = u obnacra D npemunysa Bo 06/1acT

(w+3) (w+6)
D’ = {w|3 < |w| < 6}. Ke ja sarmmewme dbynknujara f (w) Bo By Ha 36up
OJT TIPOCTH JIPOTTKH, 112,

1 A B _(A+B)w+6A+3B
(w+3)(w+6) w+3 w+6  (w+3)(w+6) ’

f(w) =

1
on kage mobmpame nexka A ==, B = —3 OJIHOCHO

1
3
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Ox Toa mTo

+
1 _ %%(‘%)n’ wl <3
)| AE e 1o
3

13-_093 ( 3;;7_113n 1 ’
_nz=:1 w™ ) | | > 3
n 1 i
- -, w| < 6
. [iEE w
w = o0 -
SO | E e
6( 6 67;::1 (_g)n vl
6
foo (~1)"w"
> Tt lw| <6
= 1}?02( 1)n6n—1 ’
i 6
nZ:)l on 0 lwl>

nobusame geka Jlopanosmor passoj Ha dyuknujara f (w) na obracra D' e
= (-1 S (1)
Z B Z gntl |-
n=0

Co Bpakame Ha cMeHaTa w = 2z — 2 ro jobuame JlopaHoBuoT pa3Boj Ha
dyukuujara f(2) na obnacra D = {2|3 < |z — 2| < 6} xoj rmacu

non—1 n(, _ 9)"
1= [ T + S,

3anava 1.8. Ompemesm 1o JlopamoBwmor pasBoj Ha (YHKIX]ATA
1
f(z)= Ao obmacra D = {z||z — 3i| > 6}.

’I’L3n—

1
(z — 34) (2 + 3)’

w = z — 3i, dyuxnujara npemunysa Bo obiuk f(w) = ————— u 06-
w (w + 60)

nacra D Bo obaact D' = {w| |w| > 6}. IIpuroa e ucnonnero aexa

Pewenue. Tlopagu toa mro f(z) =

CTaBajKl CMeEHa,

10



1.2. JIOPAHOB U1 TEJJIOPOB PA3BOJ

1 = [fiw\"
Giw (6) <6
1 1 n=0
_ = 1t 1 6=
w(w +60) 6w¢(1—’g’) 6iw 2 aw\"™’ fwl>
6
+00 (jap)™ !
- ., |w| >
'n,2=:1 (iw)n-l-l
Ia Crope;| Toa
+oo 6'n—1
w) = — —_—.
f( ) nz::l (iw)'n-i-l

Co Bpakame Ha cMeHaTa W = 2z — 3%, KOHEYHO 10 jobuBame JlopaHoBuoT
pasBoj Ha dbyuknujara f (z) na obaacra D = {z||z — 3i| > 6} koj racu

too 6n—1
z)=— _— .
1
JTa szabenexume nexa Jlopanosuor paspoj ua dyukuujara f(z) = 219

Ha objracra D ce cocTom caMo O IVTaBeH Je.

3agava 1.9. Ompemesm 1o JlopamoBwor pasBoj Ha QYHKIX]ATA

f(z)= A-9@+9 Ha obsracra;

1) Dy ={z||2| <1}
2) Dy ={z]1<|2| <2}
3) D3 ={z||2| > 2}

Pewenue. Tlpso, ke ja sammmeme dynxumjara f(2) Bo Bug Ha 36up on
MPOCTHU APOIKH, T3

f (o) = 1 A . B _(A-B)z+2A+B
T (1-2)(2+2) 1-z z2+2  (1—-2)(2+2) '’
6 A=B=iuf(@)= |+ s/
O KajJe JobmBame jgeka A = =3 " z =3|1-2 12| puroa

BaxKu JIeKa,

11



IVIABA 1. PEOOBU O/ XOJIOMOPOHN OYHKINN

+o0
1 Eoz”, 2] <1
J— n=
1_2_ +oo 1
-2 o >
n=
" +
1t AN
n=
1 too 1
ST (D) | e W
(-3)
e (1)
T\t (—1)ren? '
S EDET s
n=1 z"

Cnopen roa, Jlopanosuor passoj Ha dyukuujara f (z) riacn:

1 % (=1)"z"
1) f(2)= 3| E 2"+ Z Tont | 1A obmacra D1 = {z||2] < 1};
=0 n=0
1] +0 1 foo (<1)""
2) f(z)= 3| > = s Z Tontl | 12 obnacra Dp = {z|1 < |2| < 2};
L n=1 n=0

1] to 1t (=1)"2n-1

DI =3|-% -

n=1 2" n=1 z

] ua obnacra D3 = {z||2| > 2}.

3anava 1.10. Ompenmenun rto JlopamoBwor pa3soj Ha QYHKIHXjATA

1
f(z)= Py P Ha obnacra D = {z|1 < |z — 1| < 2}.

Pewenue. Ilpso, ke ja zamumeme dysxuujata f(2) Bo Bua Ha 36up 01
IPOCTH APONKH, 113

B 1 A B  (A+B)z-34
f(z)_z(z—3)_z+z—3_ 2(z—=3) "’
1 1|1 1
O,ZI;Ka,ZLe,ZLO6I/IBaMe,ZLeKaA——§I/IB—g a f(z) = 3[z_z—3}

OJ ycoBuTe Ha 33/ladaTa, Pa3BUBABeTO Ha (DYHKIUjaTa € 110 CTEIeHUTE Ha
(z — 1) u upuroa Baxn

o0
11 1 B n;( D'"z—-1" |z—-1|<1
2 Ttz—1 1-(—(z-1) | _t ()" | _ u
nZ_:( 1)na | 1|>1

12



1.2. JIOPAHOB U1 TEJJIOPOB PA3BOJ

1+t /2—1\"
—220( . ) 1] <2
1 _ 1 =_1%= 1+eo 1 Hag=
— — 1= zZ — _ - - — >
z2—3 2z-1-2 21_2 2;::1 e
2
2 (-1)"
R hmuse
— z—1|>
n:l(z_l)n’

Cropes Toa ro pobusame Jlopanosuor pazsoj na dynknujara f(z) Ha 06-
nmacra D = {2z|1 < |z — 1| < 2} koj r1acu

n

£2) = z z - )

Bamava 1.11. Onpegenn ro Jlopanosuor passoj na dynxkumjara f (2) no
crenernte Ha (2 — @) Ha gajgenara obaacr D, kaje mro:

1) f(z)=z3e%,a=0HD={z|0<|z|<+oo};

1
2) f(z)=z3cosz_2,a=2MD={z|0<|z—2|<+oo};

z

3) f(z)zﬁ,cpoﬂp:{qm |2] < 400}
4) f(z) = cos z ,a=—-1uD={2|0<|z+1] < +o0}.
z+1
. Foo
Pewenue. 1) Ke 10 ncKopucTHME TO3HATHOT pa3Boj € = Y, - Torarm,
n=0 T

JlopanoBuor  passoj Ha  dynkmumjara  f(2) Ha  obmacra
D = {z|0 < |z| < o0} rnacu

f(z)—ze —z3§l 1" =23 +22+2 +1+ -
o n!\ z 2 n'zn nlzn=3"
. +oo (—1)"z2n
2) Ke ro uckopucrume paspojor CoSz = Y, oy 1
n=0 (277’)
+oo n
1 (-1)
cos = -
z—2 7Z(:](2n)!(z—2) "

13



IVIABA 1. PEOOBU O/ XOJIOMOPOHN OYHKINN

Of Toa mTo pasBuBaMe 1O CTeleHHuTe Ha (2 — 2) 1
B=((z-2)+2)°%=(2-2)34+6(z—2)>+12(2 —2) +8,

nobusame neka JlopaHosuor passoj Ha dyHkimjata f(2) Ha obaacra
D ={z|0< |z —2| < o0} rinacu

— 3 2 = 1"
FE= (-2 466 -2+ 26-D+8) Y

oo o
Ou Toa miro €* = Y Z—' W 3aT0a I1ITO
n=0 T
+00
1 Ym0 |zl <1
[ n=0
z(1—2) T 1 ’

_E1W, |z] > 1

n=

nobusamve jieka Jlopanosuor paspoj Ha dyuknujara f (z) no cremennre
Ha z Ha obmacra D = {z|1 < |2| < +00} Mozke 1a ce mpercTaBu BO 0OJIHK

o (E9)(E )

n=0 n=1

Ox Toa mTo

COS

z+1 z+1 z+1

= cos 1 cos i + sin 1 si i
- z+1 s z+1

+oo (—1)" 2n o (1) 2n+1
M 3aT0a MITO COSZ = Y % usinz =y, ()7'2', nobusame
n=0 (27’l) n=0 (2n + 1)
jeka Jlopanosuor passoj Ha dyuknujara f (z) no crenenure Ha (z + 1)
ma obmacra D = {2z|0 < |z + 1| < 400} rracu

z z4+1-1 1
f(z)—cosz+1—cos<_H) (1—_'_1)

+o00 (_1)
=cosl- — +sinl- .
Z 2n)' z + 1)2 z;, (2n + 1)!(z +1)*

14



1.2. JIOPAHOB U1 TEJJIOPOB PA3BOJ

3apnaya 1.12. Onpenesu ro JlopanoeBuor paszsoj Ha GdyHKIHjaTA
fle)=m= 2
242

Pewenue. JlopanoBure pa3Bou Ha PYHKIUUTE

0 cTelleHuTe Ha z Ha obsacra D = {z]|z| > 2}.

1) =g h()=
na D = {z||z| > 2} ce
non—1 10 on—-1
fi(z) = Z( D Hfz(z)=Z2zn.
n=1

Sapaau Teopemara Ha AGesT 32 KOHBEPTEHITN]a,, MOYKEME JIa W3BPINUME TOUJIe-
HO MHTErpupam-e Ha IBaTa CTeleHckn peda. Ciopen Toa,

[ de (1 2 4 B (1)“2"—
ln(z+2)_/2+z_/<z_z2 )dz lnz+2 Y p—

"u
dz 1 2 4 L
ln(z—z)—/z_2—/(z+z2+23+---)dz—ln2—1;2zm_l(nl_l)

Torari, co oazeMame Ha IPBOTO O BTOPOTO PABEHCTBO H06MBaMe JIeKa,
+o0 _ +o0 _ +oo
on 1 ( 1)n2n 1 22n

z—2 -
m?-c__N_ 4~ N \EYVe N
Nt nz:;z”—l (n—1) ;zn—l (n—1) nz::lzzn—l (2n—-1)’

z—2
z+2

wro npercraByBa Jlopanos passoj 3a dynkuujara f(z) = ln Ha,

D = {z||z| > 2}.

15



I'maBa 2

HYJIN N1 N3OJINMPAHU
CUHI'YJIAPUTETU

2.1 Hymu Ha xojgomopdHa dyHKIIH]ja

Co H () ro ozHadyBame MHOKECTBOTO 01 cuTe Xo0MopdHn dDyHKIMN HA
obmact €.

Hedununmja 2.1. Ako f(z) e dynkiuja 3a koja f(a) = 0, Toram z = a
e Hyaa Ha dyHknmjarta f.

Ba dyukimja f (z) xonmomopdua Bo ToUKaTa z = @ Baxku 1ej0poB pas3-
BOj

+o0
F@) =3 Anz - a)",
n=0

™ (a)

n!

Kaje mro A, = ,3an=0,1,2....

Hedununmja 2.2. Axo Bo paszsojor ma dynxuumjara f(z), xomomopdna
BO TOUKara z = a, Baxxu Ag =0, A1 =0, ..., Axy—1 =0, Ay #0,3a k > 0,
mTo e expuBagentHo co f(a) =0, f/ (a) =0, ..., f* D (a) =0, f*) (a) #0
3a k > 0, Torarm 3a z = @ BequMe JIeKa € HyAa 0d ped k 3a xomoMopdgHaTa
dyurmmja f BO TOURATA 2 = @.

Ako k = 1 Toram BenMe JieKa @ € npocma HyAa. MHOXKECTBOTO HYIH HA

xosomopdaa dbyaknuja f Ha obmact ) (OTBOPEHO U CBP3aHO MHOKECTBO)
ro osmaaysame co Z (f,Q)=Z (f) ={z€ Q| f(z) =0}.

Teopema 2.1. Hyaume wa xosomoppra GyHrxyujo x0jawmo He e udeHmuy-
KU e0HaKE8G HA HYAG CE U3OAUPAHU.

16



2.1. HYJIN HA XOJIOMOPOHA ®YHKINJA

Teopema 2.2. Hexa f(2) e zoaomoppna dynruyuja na obaacm Q u
Z(f) ={z€Q|f(z) =0} e muoocecmsomo nysu na gynxyujama na da-
denama obaacm. Toeaw usu Z (f) nema mouxa na nampynysarve na  uaw
f(2) =0, 3a cexoe z € Q, odnocro f =0 na Q.

Sagaua 2.1. Heka 2z = a e myna ox pen k 3a xomomopduaTta GyHKIHAja f

/
BO TOUKara z = a. Jlokaxu jeka k = lim (z — a) ()
4

—a f(z)
Pewenue. Hexka z = a e nyna on pen k 3a xonomopduara dynkiuja f Bo
roukara z = a. Toram Ag =0, A1 =0, ..., Ag,—1 = 0u Ar #0,3a k > 0,
ma TejiopoBuoTr paspoj Ha GyHKIMjaTa UMa 0OJUK

F(2) = Ap(z—a)* 4+ Ap1(z — a)* + Appa(z — )2+ ... =
=(z—a)" [Ak + Apy1 (2 — @) + Apsa(z — a)? + ] ;
ommocuo f (z) = (z — a)*g (2), xaze mro
9(2) = Ap + Apy1 (z — @) + Apya(z — @) + ...
dynknujara g (2) e xomomopdna Bo Toukara z =a u g (a) # 0. Ox
F@)=(—a)g(2) u f'(2) =k(z—0)*'g(2) + (z — a)*¢ (),
nobuBaMe JIeKa

f'(2) _kz-a)g(@)+ (-0 () _ k g

o (- )9 (2) Tia g0’
0l KaJle MHOKejKH co (z — a) jmobuame jexka
A TN
G-a%e ~FE Yy

Ako BO MOCIETHOTO PaBEHCTBO TIObapaMe JIMMeC Kora 2 — a, jJobuBamMe

bunejku lim (z — a)
zZ—a
z=awng(a)#0)

Banmadva 2.2. Heka f (2) u g (2) ce xosomopduu hyHKINM BO TOUKATA 2 = @
u Heka Baxkn f (a) = g (a) = 0. Joxaxku gexa:

17



[JIABA 2. HVYJIU U NU30OJINPAHU CUHI'YJIAPUTETNU

NIOERAC)
DG~ 7@

1@ (d@ £
2) ;—mg(z) _;—m (f' (a) g? (Z))

Jloxas. Heka f(z) u g(z) ce xosmomopduu GyHKIMM BO TOUKATA 2 = @ U
neka saxu f (a) =g (a) =0.

1) Toramr,
f(2) = f(a)
lim F(z) =lim —%—% _ = lim () = £ (a)
z=a g (z) z—a g (Z) —g (a) z—a g' (z) g’ ((1/) )
2) Baxu un
9(z) —g(a)
MR IOVIC Nt IO
z=a g(z) zoa f(2)g2(z) 2—a f(2)— f(a) g% (2)
g @),  f(2)

" F@)h g (2)

3anaya 2.3. Oupegenu ru HYJIUTE U PENOT HA HYJIUTE HA (DYHKIIA]ATA:

1) f(2)=1-cosz.
2) f(z) = (1—2%)sinz

3) f(2)=2°(e* - 1)

2

016 =2
in8

5 flo)=" z5(z)

6) f(2) = (z — 1)*(e¥ — 1)
7) f(2) =€ —e*

8) f(z) =sinhz

18



2.1. HYJIN HA XOJIOMOPOHA ®YHKINJA

Pewenue. 1) Pemenunjarta na paserkata 1—cos z = 0 ce HysuTe Ha j1a/1eHa-
ta dyrkuja. Cropes Toa, HYJIUTE Ha JaieHaTa PYHKIH]A CE 2y, = 2MT,
m € 7Z. 3a Jia 1o ojIpeiMe PEJIOT Ha OBUE HYJIU Ke ja UCKOPUCTHME IIPeT-
xopnara 3agada 2.1. Ox roa mro f'(2) = sin z, numame
sin z

k :z—lgl'r}wr (z—2m7r) 1 —-cosz -

) sin (z — 2mm + 2mm)
= lim (z—2mmn) =
2=2mm 1 — cos(z — 2mm + 2mm)

sin (z — 2mm)

- z—lgrnlm (2 = 2mm) 1 — cos (z — 2mm) -

= lim (z—2mnr) ——F—= =

z—2mm 9sin? z—2mm
2
(z — 2mm)?
_ (z — 2mm)?  sin (z — 2mm) 4 4 9
T z52mn (z — 2m71-)2 z—2mm 2sin2z —2mw ~ 9~ %
4 2

3a cexkoe m € Z. Crnopes Toa cuTe HYJIU Ha JajeHara (pyHKIHja ce HYJIH
o1 pen 2.

2) Pemenunjata Ha paBeHKaTa (1 —zz) sinz = 0 ce HyauTe Ha JaJIeHTA
dyukuuja. Cnoopes Toa, MHOXKECTBOTO HyJn Ha (pyHKIHjaTa e
Z(f) ={mn|m e Z} U {-1,1}. Ox Toa mro

. —2zsinz + (1 — z2) cos 2
lim (z—mm) . =
z—mm (1—22)sinz

( —2zsin z (1 — zz) cosz) _

= lim (z—mmn)

z—mm (1—22)sinz (1 —22)sinz
= lim (2 —mn) 2 + B2
T zomr \1=22 " sinz) T
. —2z  cos(z —mm + mm)
= lim (z—mn) ) =
z—mm 1—22  sin(z — mm+ mm)

z—rmm

= lim (z—mn) (

—2z | cos(z —mm)cosmm —sin (2 — mm)sinmm)

1—22  sin(z — mm)cosmm +sinmmcos (z —mm) )
—2z  cos(z — mm)cosmn
1—-22  sin(z — mn)cosmm

19



[JIABA 2. HVYJIU U NU30OJINPAHU CUHI'YJIAPUTETNU

= lim (z—mn)
z—rmm

( ~2¢ | cos (z—mﬂ))

1-22  sin(z—mm)

Z—rmm

L —2z (z — mm) (z — mm) _ _
= lim ( 152 sin(z—mr)cos(z mm) | =0+1-1=1

3a cekoe m € Z, cJeiyBa JeKa Zy = Ma, m € 7 ce Hyu Ha QyHKITjaTa
on pex 1. Ucto Taka, o Toa IITO

—2zsinz + (1 — z2) COSZ

B—»II% (z=1) (1—22)sinz

(—2z(z— 1)sinz n (z=1)(1-2%) cosz) =

(1—22)sinz (1—22)sinz

(—2z(z— D, (- 1)cosz) _

(1-22) sin z

-t (- ) -

. —2z (z—1)cosz -2
=t (—(1+z)+ sin z ) —2+0

—2zsinz + (1 — z2) cosz

li 1
s (z+1) (1-22)sinz

— lim -2z (z+1).sinz 4 (z+1) (1—2'.2) cosz) _
z——1 (1 —22)sinz (1—22)sinz

~ im —2z(z+1) (= +.1) cosz) _
—~—1\ (1-22) sin z

((z_figz(f —1 )z) = Jrsilej)sz) -

~ lim —2z +(z+‘1)cosz =g+0=1
z—-1 \ (1 —2) sin z

= lim
z——1

nobuBame Jeka 2 = —1 u z =1 ce myau ox pen 1. 3uaun, cute HyJIM HA
dyukImjara ce nyau o pex 1.

3) Pemenujara na pasenkara f(z) = 23 (e* — 1) ce nynure Ha jajeHara
dyuknuja. Cnopes Toa, MHOXKECTBOTO HyJn Ha yHKIHjaTa e
Z (f) = {2mmi|m € Z}. Tlpuroa 2z, = 2mmi, m € Z ce uyan oz pen 4
3a gajaeHaTa PyHKI]ja.

20



2.1. HYJIN HA XOJIOMOPOHA ®YHKINJA

2(z—1)2
224221

ce u HyJu Ha pajieHaTa dyHkinuja. Cropes Toa, MHOXKECTBOTO HYJIU HA

dbyukuujara e Z (f) = {0,1}. On

(#—1) (8 +522-32+1)

4) Pemenunja Ha paBeHkara =0cez=0uz =1, na tue

. (22 +22—1)* 22 +522-32+1
lim 2 5 = lim 2 3
20 z2(z—1) 0 2(z—1) (2 +22—1)
224+22—-1
224522 -32+1 1

T D@+ 2-1) (D (=])

n
(2—1) (22 +522-32+1)
2 _ 1)2
lim (z—1) (22 +22 21) =
z—1 z(z—1)
224+22-1
i (z—1)2 (2% +522 — 32+ 1) (22 +2z—1)
= lim
z—1 2(z — 1)%(22 4 22 — 1)?

z3+5z -3z+1 4
= o z(2242z-1) 2

nobuBame meka z = 0 e myma ox pen 1 3a gagenara pyHkiuja, a 2 =1¢e
HYJIa O]l pej 2.

sin® (2)
25
Buauu, MHOKeCTBOTO Hyn Ha dbyukimjara e Z (f) = {mn|m € Z}. On

5) IIpB Haumn: Pemenuja na paBenkara =0cez, =mm, meZ.

82%sin”z cos z — 5z4sin82
10 8 m#0
lim (z —mn) Ze =9 7 ,
zZ—mT sin“z 3, m = 0
z5

3a m € Z, nobusame nexka z = mm, m € Z\ {0} e nysna ox pex 8 3a
nanenara bysrnuja, a z = 0 e "Hyna o pex 3.

Brop Hauwmnu: o nctmoT 3aK/aIy4U0K moaraMe CO KOPUCTEme Ha 1eji1o-
poBuTe pazpBou Ha (yHKIHjaTa Sin 2z BO OKOJWHA HA Toukata @ = 0 u
a =mm, m € Z\ {0}. Bo ciyuaj kora a = 0, no6usame

+o0 8 8
_ ( 1)'n 2n+1 _ 1 Z3 Z5 _
f<z)ns(7§<zn+1)!) ~a(-wrE) =

21




[JIABA 2. HVYJIU U NU30OJINPAHU CUHI'YJIAPUTETNU

25
22 A 8
Kazpeg(z)=(1—3'+5| ) u g(0) #0, ma z =0 e myna ox pex

Bo cayuaj kora a = mm, m € Z\ {0}, nmane

1 (X (-1)"(z — mm) 2! :
f(z)zzs(z( )((2n+1)!) )=

o
e )

= (z— m)s.ziS (1 _ (= _3’!’”)2 e _5’;”)4 - ) T (2 —mm)3g (2)

xae g (z) = % C ‘3’!"”)2 4+ _5’!””)4 - )8 i g (mm) £ 0, ma

nasuctuna z = mm, m € Z\ {0} e nyna ox pex 8.

6) Ce ocraBa Kako BexKOa Ha IHTATEJIOT.

7) PaBenkara €* — e**

= 0 ke ja sanmmeme Bo obsmk e? (1 —e?) = 0.
Pasenkara € = 0 nema perenne, 10€Ka MTAK PEIIEHUjaTa HA PABEHKATA
1—¢€* =0 ce zp, = 2mai, m € Z. Cuopes; Toa, MHOXKECTBOTO HYJIU HA

dyukuujara e Z (f) = {2mmi|m € Z}. Oz

. L e* —2e** . L €e8(1—2e2
lim  (z—2mmi) ———>— = lim (2 —2mmi) e 1=2¢)
2—32mmi e? —e??  z2mmi e? (1 —e?)
. z —2mmi) (1 — 2€?) 11
— lim ) ( ) LT
z—2mmi 1—e?
. 1—2e? + (z — 2mmi) (—2€7
= lim ( )( ) =1
z—2mmi —e?
JnobuBaMe JeKa, peioT Ha HyauTe e 1.
., e*—e*
8) Ke ro uckopucrume ngenrureror sinh z = ————. Toram, pemenuero

2

Ha pasenkara sinhz = 0 e permenne ma pasenkarta €2 — 1 = 0. Kopu-
CTEJKU TO MPETXOHO TIOKAXKAHOTO BO 7), ZOOMBaMe JIeKa peIeHHja Ha

22



2.1. HYJIN HA XOJIOMOPOHA ®YHKINJA

paBeHKaTa ce 2y, = mmwi, m € Z. Cuopes T0a, MHOKECTBOTO HYJINM HA
dyukuujara e Z (f) = {mni|m € Z}. Pegor na nynure e 1.

Bamaua 2.4. Heka f(z) e xonomopdua dyHKIMja BO TOUKara 2 = a u
TouKaTa 2z = a e ’yaa on pen k. Ilokaxkm jeka Toukara 2z = @ € HyJIa O

pex (k — 1) 3a dynkuujara f/(2).

Pewenue. Heka f (z) e xonomopdua dyHKIMja BO TOUKATA 2 = @ U TOYKATA
z = a e uyaa on pej k. Torar,

+00
f(z)= ZAn(z —a)"=Ag+ A1 (z—a) + Ax(z —a)® + ..,

n=0

Ap=0,A1 =0, ...,Ar 1 =0, Ay #0,3a k > 0, IT0 € EKBUBAJIEHTHO CO
f(a)=0, f'(a) =0,..., f&D(a) =0, f* (a) £ 03a k > 0. Cuopey 10a,
fl(2) =A1+As(z—a)+A3(z—a)’ + .. u A1 =0, ..., Ay_1 =0, A}, #0,
3a k > 0, ognocHo z = a e nyna o pea (k — 1) za dynxuujara f/ (2).

3anatia 2.5. Heka toukarta z = a e myna ox pen n 3a dywkiujata f u
HyJ1a 011 pesl m 3a dyHKujaTa g. [Ipoepn nasm e Hyma, 1 0penn o peJaoT
Ha HyJIATa Z = @, 33 PYHKIUUTE:

) f+g
2) f-g

Pewenue. On yenosure Ha 3ajgadara, f ¥ g MOXKAT Ja Ce MPETCTABAT BO
00K

f(2)=(—-a)"fi(2) ng(2) =(2—a)"g1(2),
kaje fi u g1 ce xonomopdun dbyukunu Bo z =a u f1(a) #0, g1 (a) #0.
1) Heka p = min{m,n}. Toram nvame gexa

f)+g(2)=(z—a) [(z—a)" Pf1(2) + (z— )" g1 ()],

oJ1 KaJle JobuBaMe JIeKa Z = @ € HyJIa OJf PeJl P, aKo 1 # m.

Bo cnyuaj xora n = m, Hysnara z = a MOxKe Jla € O]l TIOBUCOK PeJ.

2) Bo oBoj caydaj gobuBame 1eKa

F(2)g(2)=(z=a)""™f1(2) g1 (2),

OJTHOCHO 2 = @ € HYJIa O pea n + m.
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[JIABA 2. HVYJIU U NU30OJINPAHU CUHI'YJIAPUTETNU

3) Bapazum Toa mTo
1) _
9(2)
pobusame feka z = @ € HyJa Of pes n — m, ako n > m. Axo, n < m
TOTAI Z = @ HE e HyJa Ha (QyHKIHjaTa.

3anmaya 2.6. Heka f u g ce xonomopdun dyurinmn Ha obmacta () u HEKa
fg =0 na Q. llokaxn gexka f =0 uin g =0 na Q.

Pewenue. Heka f u g ce xomomopdun ¢dyukmun mna obsacra d u Heka
fg = 0 ma Q. Ha mpernocraBume Jeka f u g HE ce UICHTUYIKHU €HAKBU
ua Hysa #a Q. Toram nocrou zg € Q raka wro f(29) # 0 u 23 € Q Taka
mro g(z1) # 0. Buznejku f e xomomopdna Ha 2, Taa e U HeNpeKWHATA HA
Q. Buaun, nocrou okosmua U Ha Toukara zg, Us = {z||z — 20| < €} Taxa
mro f(z) # 0 3a cexoe z € Ug. O fg = 0 na Q, nobusamve jnexka fg =0
Ha Ug. On fg=0mna U u f(2) # 0 3a cekoe z € Ug, cneaysa jneka g =0
Ha Ug. Bnaun MHO)KecTBOTO Hyau Z (9) C Q Ha dyHKIMjaTa ¢ NMa TOYKA
ma Harpymysame Bo (), ma g = 0 ma Q. Ho, oBa mpotuspedn ma mowuerHara
IpernocTaBKa jJeka nocrou 21 € ) taka mro g (z1) # 0. 3akaydyBame Jeka
f=0wm g=0mna.

Bamayva 2.7. Vcnuraj mamm nocrou dbyukimja f (z) kojamro e xomomopdHa
Ha exmnednnor kpyr D = {z||z| < 1} u 3a xoja Baxkn:

1 1
1) f(n) = 1 3a cexoe n € N;

1 1
2 — | =- .
) f (n) , €0 (nm) 3a cekoe n € N

Pewenue. 1) Ja mupermocraBume jeka mocroun Taksa dyukuuja f(2),
f € H(D). Jageunor ycaos Ha dyHKIMjaTa MOXKE Ja C€ 3aIUIIe BO
obtK

1
1 1 "

3a cekoe n € N. Jlepunupame dyukunja F' (z) = f (2) — 24Z—7z Bunejku
fe€H(D) u z+2 # 03a cexoe z € D, umanme gexa F' € H (D). Ilputoa,

1
()-1()- e
2+
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2.1. HYJIN HA XOJIOMOPOHA ®YHKINJA

1
omuoco F'| — ] = 0 3a cexoe n € N. 3uaun, eneMeHTUTEe HA MHOXKE-
n

1
crBOoTO A = { -
n

n e N} ce Hysin Ha dynkiujara F, na A C Z (F). Oxn

lim — = 0, nobusame Jeka MHOKecTBOTO HyaHu Z (F) mma Touka Ha
n—ocon

narpynysawe Ha D. Cropen toa, F (z) = 0 3a cekoe z € D, onHOCHO

P
f(z)= 7 3a cexoe z € D e Gapanmara dpyHKIH]A.
z

Ja npernocrasume jexa nocrou taksa dbyuknuja f (z), f € H(D). Ha-
JIGHUOT yCJOoB Ha (yHKIMjaTa MOXKE Jla Ce 3amuiie BO OOJHK

1 -1
f () = (=1) , 3a cekoe n € N, omHOCHO
n

n
f (1) _ { %1, n mapex 6poj‘ .
n —:, T Hemapen 0poj
3a n napen 6poj, onnocuo n = 2k, k € N, ja pazrienysame dyHKIHjaTa
F(z) = f(z) —z, z € D. Torau,

1 1 1 1 1
F(%)_f(%)_%_%_%_o’

ogHOCHO F' %) = 0 3a cexkoe k € N. Braun, eleMeATUTE HA MHOXKE-
1
ctBoTO A1 = {% ke N} ce nynu na dysxiujara F, na A; C Z (F).
On lim — =0, nobusame JeKa MHOXKeCTBOTO Hyau Ha F' (2) nma T0ou-
k—oo 2k

ka Ha Harpymnyeawe, a F' € H (D), kako pasimnka Ha JBe X0J0OMOPdh-
o yuknuu. 3akayaysame Jeka F (2) = 0 3a cekoe 2 € D, onHOCHO
f(2) =z 3a cexkoe z € D.

3a n uwemapen 6poj, ogaocHo n = 2k + 1, k € N, ja pazrienysave (OyHK-
mujata G (2) = f (2) + 2, z € D. Torau,

e (R Y (S S IR S S S
2%k+1) T \2%+1 2k+1  2k+1 2k+1

1
omrocHo G| ——— ) = 0 3a cekoe k € N. 3uaum, emeMenTuTe Ha
2k+1
1
MuOxkecTBoTo Ag = ¢ ——— |k € N} ce nynu ma dysknujara G, na
2k +1
Ay C Z(G). Op klg{.lo il = 0, gobuBaMe JIeKa MHOXKECTBOTO HYJIN
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[JIABA 2. HVYJIU U NU30OJINPAHU CUHI'YJIAPUTETNU

Ha G (z) numa Touka Ha Harpynysamwe, a G € H (D). Bakiyuysame Jeka

G (z) = 0 3a cexoe z € D, omrocuo f (2) = —z 3a cekoe z € D. Jlobusa-
Me Jieka, o1 eaHa crpana f (z) = z 3a cekoe 2z € D, a o1 apyra cTpasa
f(2) = —z 3a cekoe z € D, ogrocHo —z = z 3a cekoe z € D, mro e

HEBO3MOXKHO. 3Hauu bapaHaTa (DYHKIMja HE TIOCTOMU.

Bamava 2.8. Oupegesn ru cure xonomopdun dyuknun f (2) na obaacra
1
D={Z||Z—1|<1}3aKOHBa)KHf n_,r:_l =1—m3aceKoe

n € N.

Pewenue. Jla mnpernocraBuMe Jeka nocrou Takea dyHkiuja f (2),
f € H(D). Jagennor ycios Ha GyHKIMjaTa MOXKE Ja Ce 3alulle BO 00-

JINK
f n _1_ 1 _ 2n? + 2n _
n+l) = 2n+2n+1 n?+n’+2n+1
5 M
_ 2n(n+1) _ n+1
.9 12_ 2 ’
n?+ (n+1) ( n ) +1
n+1
3a cekoe n € N. [ledunnpame dbyukuuja F (2) = f(z) — z22-|z_ T Ox Toa

mro f € H(D), 2241 # 03a cexoe 2z € D, umawme nexa F € H (D). Ilpuroa,

27
n n n+1
F{—— | = — =0
(n-l—l) f(n+1> n \2 . ’
n+1 +
ojiHOCHO F' ( :l_ 1) = 0 3a cexkoe n € N. BHauu, ejleMeHTUTE HA, MHOXKE-
n
cTBOTO A = {il n e N} ce myan Ha dyukmujara F, na A C Z (F).
n
On lim = 1, nobusame Jeka MHOXKecTBOTO Hyau Z (F) nma Touka
n—oo 1 +
Ha Harpynysamwe Ha D. Cunopesn toa, F' (z) = 0 3a cekoe z € D, opHocHO
)= o & D ¢ Gapanata dymij
z) = 3a CEKOE 2 e DapaHaTa QPyHKIIH]A.
241 p YHKIH]

Bamaya 2.9. Hajaom xonomopdua dyukumja f(z) ©Ha obaacra
D = {z||z| < R} 3a koja Baxu f(22) = f(32) 3a cexoe z € D u f(0) = 1.

2
Pewenue. Bosenysame cvena 3z = w. Toram z = % uf(w)=7f (3w).
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2.1. HYJIN HA XOJIOMOPOHA ®YHKINJA

Oznauysame

fwo=f(}0.

~ S

)

Koncrpyupame nuza {wy}, n € N na caennunor naunn:
Hexa wy =r < R, R > 0. Toram

f@0=f(§).
2

Heka wy = ;’wl. Nmame gexa weg < wy u f('LU2) = f (3'11)1) (*=)f(w1)

Cauyno, ako wg = ng, nobueame J1eKa

w3<w2<w1Hf(w3)=f(§w2> = f(w2),

onuocHo f(w3) = f(wz2) = f(wy). Co npogosKyBame Ha nocrankara ja

n—1
koHCTpyupame Hm3ara {wp}, n € N, wy, = 7"(3) ,neNunO<r<R,

YUK YIEHOBH IpHIaraaT Ha JageHaTa objact D U 3a KOJallTo € HCIOJIHETO
Wy < Wpe1 < ... < Wy < W1, Wy, > 03acekoen € Nu

f(wn) = f (wn-1) = ... = f(w2) = f (w1).

Heka f (w1) = ¢, 3a Hekoj npoussoano usbpan 6poj c. On f (wp) = f (w)
3a cekoe n € N, nobusame neka f(wp) = ¢ 3a cexkoe n € N. Hedunu-
pame dyukimja F (w) = f(w) —¢. Op roa mro f € H(D), nmamve geka
F € H(D). Ilpuroa,

F(wn)zf('wn)_c:oa

ogaocHo F (wy) = 0 3a cexkoe n € N. Buaun, ejleMeHTHTE HA MHOMXKECTBO-
to A = {wy|n € N} ce nymm na dynxmmjara F, na A C Z (F). Bugejkn

lim w, = 0, no6uBame neka MHOXKecTBOTO Hynu Z (F) mMa TOUKa Ha Ha-
n—oo

tpynysatbe Ha D. Cmnopen Toa, F(w) = 0 3a cekoe w € D, omHOCHO
f(w) = ¢ 3a cekoe w € D. Ox yciopor Ha 3azauara jeka f(0) = 1,
nobusame ¢ = 1, ogrocuo f (w) =1 e Gapanara byHKIH]a.

Bamaya 2.10. Omnpepesm ru cure nean dyuknun  f(2) Taka 1mTo
f(2) = f (sinz) 3a cekoe z € C.
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[JIABA 2. HVYJIU U NU30OJINPAHU CUHI'YJIAPUTETNU

Pewenue. Osnaaysame f(2) = f(sinz).

(%)
Koncrpyupame unsa {2,}, n € N na ciaepnuor nauun:
Heka z; = 1. Toram

f(1)=f(sinl).
Cera, Heka z9 = sinz; = sin 1. O Toa mITO BaskKy HEPABEHCTBOTO SN T < I,

T s . .
38 CEKoe T € [0, 5] n<1< 5 cJlenyBa JieKa 29 = sinz; = sinl < 1 = 2,
OJTHOCHO 29 < 2z1. IIpmToa Bax™H,

flz)=FfEm) 2 ) =f(a),

onuocHO f (22) = f (21). Buaun 22 < 21 u f (22) = f(21). Ja uponomxysame
MOCTAIKATA, CTABAjKN 23 = sinzg. Ox 20 =sinl < 1 < 5 nobuBaMe JIeKa

sin zo < 29, OAHOCHO 23 = Sin 29 < 23, OJAHOCHO 23 < 22 < 2z1. Mcro Taka
BaXKW JIEKQ,

f () = f (sinzg) 2 £ (22),

oguocHo f(23) = f(22) = f(21). Co mpomosKyBame Ha IMOCTAIIKaTa, HA
CJIMYeH HA4YMH M KOHCTPyHWpaMe OCTaHAaTWTe YIeHOBM Ha Huzara {z,},
n € N. Ba mea e ucnonnero 2z, < Zp—1 < ... < 29 < 21, 2p > 0 32 ce-
koen € Nu

f (zn) = f(z'n,—l) = e = f(zZ) = f(Zl) .

BabesiexxyBame jseka Huszara {zp}, n € N, e MoHOTOHO OnAaradka n orpanu-
gena (ox gomy co 0 u o7 rope co 1), 0HOCHO KOHCTPYHpaBMe KOHBEPTEHTHA
Hu3a. 3HAYM BaKa KOHCTPYUPAHATA HU3a UMa TPAHUYHA BPEIHOCT, OJHOCHO
trouka Ha Harpynysame Ha C. Heka f(21) = ¢, 3a ¢ npoussosien 6poj. Ox
toa o f (2) = f (2p=1) = ... = f (21), Ko6uBame nexa f (z,) = f(21) = ¢
3a cexkoe n € N. Jledurnpame dbynkmmja F (2) = f(2) —e. On f € H(C),
nmame jgexka F' € H (C). Ilpuroa,

F(zn)zf(zn)—c=0,

onHocHo F'(z,) = 0 3a cexkoe n € N. Buauu, esemenrure Ha MHOXKECTBO-

T0 A = {2p|n € N} ce nynu na dyuxiujara F, na A C Z (F) u ox toa

wro nocron lim 2, nobusame neka MuHoxkectBoTo Hyau Z (F) nva Touka
n—00

na marpymysambe Ha C. Cnopen toa, F (2) = 0 3a cekoe z € C, omaocHO

f(2) = ¢ 3a cekoe z € C e bapanara QyHKIIHja.

28



2.2. N3OJINPAHU CUHI'YJIAPUTETNU

2.2 W3osgupaHu CUHTYJIApPUTETU

3a xomomopdua dbyukmuja f (z) wa obract D = {z]0 < |z — a| < R},
Pa3IMKyBaMe TPH BUJIA Ha W30JMPAHN CHHTYJTAPHTETH U TOA:

1) ako lim f (2) = A < 00, Torami z = @ ce HAPEKYBA OMCMPAHAUE CUHRY-
z—a
AGPUMEM;

2) ako lim f (2) = oo, Toram z = a ce HapeKyBa no;
zZ—ra

3) ako lim f (z) He mocrom, Toram z = @ ce HAPEKYBa eceHyujaser (Cyw-
zZ—a

TNUHCKY) CUHRYAAPUTIE.

Teopema 2.3. Heka z = a e cuneysapumem 3sa ¢ynryujoma f(2) u

+o00
f(z) = > en(z—a)" e Jlopanosuom passoj na pynkyujama na obaa-
n=—00

ecma D = {2|0 < |z —a| < R}. Toeaw:

1) f(2) uma omempanaus cuneyrapumem 60 MONKAMAE Z = G AKO U CAMO
axo ¢, =0 30 cexoen < —1, n € Z;

2) f(2) uma noa 60 moukama z = @ aKo U camo axo nocmou ny € Z,
no < 0 maxa wmo cpy #0 u cp, =0 3a cexoe n < ng, n € Z;

3) f(2) uma ecenyujasen cumzyaapumem 6o moukama z = G aKO U Ca-
MO aKO 2aasHuom des wa JIoparnosuom pa3coj uma bGECKOHEUHO MHO2Y
YACHOBUY.

3amaua 2.11. J/lokaxwn jgexka TOYKATA 2z = @ € OTCTPAHJINB CHHTYJIaPUTET
3a dbyukumujara f (2) Kaze mro:

2 _
) fE@)=""lna=1
2) f(z)=SiIzlea=0;
3 FE) = na=0

4) f(z)=ctgz—%1/1a=0.

Pewenue. Ke nokaxeme jexa rpanuaante spegnocru lim f (2) nmocrojar n
z—a

ce KOHEYHN.

22 -1 (z4+1)

b lim f(z) = lim 7= = lim == —=2.
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[JIABA 2. HVYJIU U NU30OJINPAHU CUHI'YJIAPUTETNU

sin 2

2) li =lim— =1.
) im0 = liy =37 =1
3) lim f (2) = lim ~— 2% — inty _ I By 1
e WE T2 T 2 T 2 T o
4
) 1 ) cosz 1 . Zcosz—sinz
4) lim ( ctgz — - ) = lim : -~ )=lim— - =0.
z—0 z z—0 \ sInz z z—0 zZsinz

Bamaua 2.12. Jlokaxu jeka Toukara z = a e nona 3a dyuknujara f(2)
KaJIe IITO:

D f@)=1na=0;

1
) f(&) = e re=é
3) f(z)=7——mna=0
4) f(z)=ezj_11/1a=7ri.

Joxas. Ke mokaxeme nexa e ucrnonmero lim f(z) = oo.
zZ—a

1

Vs E = =
1
2) lim f (2) = lim = lim =
) z—n’f( ) 22 (224 1) 250 (2 — i) (2 +1)?
) = T ez A s £\
1- (1= + 5~
— 1' 1 —
TNz B P =
PTRTR]
. . z . z

4 zlgﬁzf (Z) B zligrlz e#+1 zlgﬁz er—mi (e""i + em'—z) o

= lim ad = lim _*___ 00.

z—mi —e? (€7 4 €™ %)  zomi 1 — eTitE

Bamaua 2.13. Heka f(z) u g(2) ce xosmomopduu dyHKImMU BO TOUYKATA
z=au f(a) = g(a) = 0. Jokaxkn peka TouKaTa z = G € U30JUPAH
_f(®

cunryaapurer 3a ¢yuknujara F (2) =
9(2)

¥ JIEKa TOj CUHTYJapUTeT He

MOYKe JIa € eCeHITHjaJIeH.

30



2.2. N3OJINPAHU CUHI'YJIAPUTETNU

Zoxas. Heka BaxkaT ycJ0BUTe Ha 3afadara. loramr nmMaMe JleKa 2 = @ €
Hysa Ha yuknunre f(z) u g(z), na nocrojar npupoguu 6poesu n,p € N
rara 10 £ (2) = (2 — )i (2) 1 9(2) = (2 — af’gr (2), xaze f1 (a) # O,
g1(a) #0u f1,91 € H(D, (a)). Cuopej toa, 3a dbyuxuujara F (z) jobusame

(z—a)"f1 () n—pJ1(2)

P& = aPan ~ Y Taty
Torar,
0, n>p
. o[ eeh @] A@
e e IR Py
0o, n<p

IITO 3HAYM JIeKa 2 = @ € W30JUpaH CHUHryaapurer 3a dyukimjara F (z), u
IPUTOA TO] € OTCTPAHJWB BO CAyYa] KOTa M > P, a € MOJ BO CAyda] KOTa
n < p.

3anaya 2.14. Jlokaxu jleKa 2 = 00 € eCeHIMjaJleH CUHTYIapuTeT 38 PyHK-
nujara f(z) = sin 2.

Pewenue. Ako mocTojar Be wmsum {2 u {Z" TaKa  IITO
n n

: / _ : " _
lim 2% = lim 2% =awu lim f(z') = 4, lim f(z"s) = B, A # B,
TOTAIl TOUKATA 2 = @ € eCEHIMjajeH CHHTylapuTer 3a dbyHkuujara f (2).

T
Ha ru pasriegame HuznuTe 2'p = — +2nm u 2, = 2nmw. Toram e ucrnonHeTo
3m
llmzn—hm — 4+ 2nmw oomhmzn—hm2n7r—oo,
n—00 —00 2 n—00 —00

a OJ Ipyra CTpaHa BaxKu

—00 n—o0

lim f (z'n) = lim sin (3; + 2n7r) =—1mu

lim f (z”n) = nlglgo sin 2nm = 0.

n—oo
Ho, -1 = nlgrolof(z’n) #* nll}rrolof(z”n) = 0, ma jobuBame JeKa z = 00 €

€CEHIIMjaJIeH CUHTY/IAPUTET.

3apnaya 2.15. [lokaxu jeKa z = @ € eceHIujajeH CUHIyIapuTeT 3a HyHK-
mujara f (z) xage:

1) f(z)=e*ma=00
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[JIABA 2. HVYJIU U NU30OJINPAHU CUHI'YJIAPUTETNU

4) f(z)=§o_szlna=1.

Pewenue. 1) Jla tu pasriegame HU3UTE

2n=1i(r+2nm) uz’, =z(g +2n7r).

Toram e ncoosaeTo

lim 2/, = lim i(7+2n7) =ocou lim 2", =1 (E + 2n7r) = o0.
n—r00 n—00 T—00 2

Opn gpyra crpaHa Bayku

lim f (z' n) = lim ™2 = _1 4
n—00 n—o0

T

s " s i(§+2n7r) .

= n £ (&) = Jim e =
_ — . / . " — g —

IIa, og —1 nll)ngof(z n) # Jinolof(z n) = 1, jobuBaMe JieKa 2 = 00 €

€CeHITNjaJIeH CUHTYJIapUTET.

2) Hexka 2/, = n un 2", = in. Toram e jacmo nexa lim 2/, = lim 2", = oo
n—o0 n—00
U IPUTOA € UCIOJTHETO

. - . . 2
lim f (z'n) =lime™ =0u lim f (z”n) = lim " = oo,
n—oo n—oo n—oo n—roo

IITO 3HAYN JIEKa £ = OO0 € €CEHIUjasIeH CUHTY/1apUTET.

uz'y = ————. Toram, limz2’, = lim 2", =0,

= Von dn+ 1 e nmr00

= lim sin(2n7w) =0

1 \2 n—00
V2n )




2.2. N3OJINPAHU CUHI'YJIAPUTETNU

. I, _— . . Tr _
g ) = g sin | - | =
S
in+1

2/ /

= lim sin ((4n +1) E) =1,

n—0o 2

mITo 3HaYn Jeka 2 = 0 e ecennujajen CHATYIAPUTET.

4) Ce octaBa Ha YUTATENIOT 33 BexKOA A YTBPAN JAJH CO TIOMOII Ha HU3UTE

1
co ommTH WieHosu z'y = 1+ — u 2, =1 — —, coomBeTHo, MOXKe J1a Cce
n n

J0j7Ie IO COOABETHUOT 3aKIYUIOK.

3agava 2.16. Ompegenn Tv CHHTYJIAPUTETHTE 33 (PYHKIMjATa W UCTTUTA]
ja HUBHAaTa TIPUPOJIA;

z
b f(2) = sin z
) ()=
sin“z
3) f(z)=z(e% —1).
Pewenue. 1) Pemenujara wa pasenkara sinz = 0 ce 2z = km, k € Z,

1a THe ce W M30JUPAHUTE CUHIYJIApUTETH Ha jajeHara dynkimja. bu-

Jgejiu lim — = 1, cnenyBa aexa z = 0 OTCTPaH/IUB CHUHTY/IAPUTET,
2—0 Sllé z

a ong lim — = 00, 3a cekoe k € Z\ {0}, nobusame nexa 2 = km,
z—km SIN 2

k € Z\ {0} ce monorn na dynkumjara.

2) Janenara dbyHKIHja MOXKe 1 ja TpaHchopMEpaMe Bo 0BIHK

. 9%
1—cosz 2sin 9 1
fe)= sin?z 4sin?Z cos2? B 2c082>
2 2 2
T
£(2) 1 —cosz 1—cosz 1
zZ) = = =
sin?z (1—cosz)(1+cosz) 1+4cosz’
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[JIABA 2. HVYJIU U NU30OJINPAHU CUHI'YJIAPUTETNU

na go0uBaMe JIeKa W30JIMPAHUTE CHHIYJIAPUTETH Ce DEeIIeHujaTa Ha pa-
z

BEHKATA COS o = 0, a Toa ce 2 = (2k+ 1) 7w, k € Z. Tlpuroa, ox roa

mro  lim  f(2) = oo, caenysa jgeka cure zg = (2k+ 1) 7w, k € Z ce

z—(2k+ 1)
II0JIOBH.

3) Ke ja uckopuctume Teopema 2.3. 3a JlopanoBuoT passoj Ha JajeHaTa
dyuKIKja BO Toukata @ = 0 umame

+oco n
1/1 11 11 11
f(z)=Z<E ’I’L'(Z) _1)=z(1+1'z+2'z2+3'z3+_1)

n=0
C(i1.1111 L1111
- 11z 2022 3123 ) 2 z o
ITO 3HAYHM JeKa IJABHNUOT jes Ha JIopaHOBHOT pa3Boj MMa GEeCKOHETHO

MHOTY UJICHOBHU, OHOCHO 2 = () € eCeHImjaseH CHATYIAPUTET 34, Ja/TeHa-
Ta hyHKIH]ja.

Bamaua 2.17. Heka f (2) e xosmomopdna n orpannvena GpyHKiuja Ha 0bia-
cra D = {2|0 < |z — a| < R}. lokaxkn JeKa TOUKaTa 2 = @ € OTCTPAHJIUB
cunrynapurer 3a yukimjara f (z).

Pewenue. Heka Baxkar yciaoBure Ha 3auadara. ledbunupame dynkumja
h(z) = (z—a)’f (2). Ox roa mro f npumara ma H (D), crenysa gexa u
h € H(D). Hcro taka e ucnonsero nexa h (a) = 0. Ilpuroa,

h(z) — h(a)

Z—a

(2 —a)’f () -0

Z—a

= lim
zZ—a

lim
zZ—a

= lim |(z —a) f (2)|.

z—a

Bunejgkn dymrmmjara f e orpannyena wa D, cieayBa JeKa MOCTON peaseH
6poj M > 0 raka mro 3a cekoe z € D, |f (z)| < M, na

h(z) — h(a)

zZ—a

0 < lim
zZ—ra

= lim |(z —a) f (2)] =

z—a

= lim |(z ~ a)||f (2)] < Mlim |(z ~a)| =0,

. |h(2)—h(a

omrocHO lim M
z—a z2—a

k' (a) = 0. Buaun h(a) =0, b’ (a) =0 u h € H(D), na mejsuanor passoj ce

COCTOM CAMO OJI MTPABUJIHUOT JIe/1, HOYHYBaJKU 0l BIOPUOT HJIEH, OJHOCHO

= 0. Cnopen toa, |h'(a)] = 0, ommocHO

+o0
h(z)= ch(z —a)".
n=2
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2.2. N3OJINPAHU CUHI'YJIAPUTETNU

Co zamena Ha b (2) = (z — a)?f (2), noGusame

+oo +oo (Z _ G, 'n,
(z—a)zf(z)=ch(z—a)n(:}f(z)=z chz—a)n 2
n=2 n=2 (Z - a’ n=2
+o0 2
Cropen roa, f(2) = > ckro(z —a)” nva D, on kaje jgoarame J10 3aKJIy90K
k=0

JleKa TJIABHWOT Jie Ha Pa3BOjOT € WAEHTWYKH eJHakoB Ha 0, ma 2z = a e
OTCTPAHJINB cuHrygapuTer 3a dyuxuujara f(2).

3anaya 2.18. Heka z = @ e ecennujajien CHHTYJIApUTET 33 X0JIOMOPMHATA,
dbyukumja f(z). Jokaxu mexa 3a koj 6uao kommiekcen 6poj B € C, Brary-
gyBajku u B = 00, mocrou uuza {2} 07 KOMIUIEKCHH GpOEBU Taka IITO
lim z, =awu lim f(z,) =B.

n—oo n—oo

oxas. Heka B = oo. Torar, 3a cekoe n € N, nocron

1
zn€D1(a)={z|0<|z—a|<n}

taka mto |f (2,)| > n. Bo cuporusno, ako nocrou npuposen 6poj ng € N ta-
1

KOB INTO 3a CeKoe 2z, € D1 (a) = {z|0 <l|lz—a| < } BaxKH
nQ ’n,O

|f (zn)] < mo, nobusame neka f(z) e orpanndena dbyHKIMjA BO OKOJIU-
Ha Ha TOYKATa Z = @, [1a, 3apajii [IPETXOJHATA 3a/a4a, CJe/lyBa JeKa
z = @ orcrpanwus cunrynapurer. Cuopej Toa, MOpa Ja BarKH 3a CEKOE

n € N, nocron 2z, € D1 (a) =4 2|0< |z —a| < ,,  TaKa mTO |f (zn)| >,
n

IITO € eKBUBAJIEHTHO CO TOA JieKa nocron {zp} raka mro lim 2z, = a n
n

. —00
nll)n;of(zn) =00 =B.

Heka B < 00. 3a fa ro moxkakeme TBPIEIHETO, TOBOJIHO € Ja IMOKaXKeMe

neka 3a cexoe € > 0 cexoe § > 0, nocrom 25 € D (a) = {2|0 < |z —a| < 6}

1
raka mto |f (25) — B| < €. HaBuctuna, 3a § = —, OPETXOAHOTO € €KBUBA-
n

JIEHTHO €O Toa JeKa 3a cekoe € > 0 um cekoe n € N, mocron
1
Zn € D; (a) = {z|0 <|z—al < — ¢ raka wro |f (z,) — B| < €, oanocuo

e eKBHBAJEHTHO cO lim z, = a u hm f(zn) = B. Bo npomomkenue ke
z—a

TO TIOKAyKeMe TBPIAEHEeTO JIeKa 33 CeKoe € > 0 u cekoe & > 0, mocrou
25 € Ds(a) = {2|0< |z—a| < d} raka mro |f (25) — B| < e. Ha npet-
MOCTABUME CITPOTUBHO Ha TBPJAEHETO, OJHOCHO jleKa mocTon £g > 0, mocton
dp > 0, taka mro 3a cexoe 2z € Ds, (a) = {2|0< |z —a| < dp}, crexy-
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[JIABA 2. HVYJIU U NU30OJINPAHU CUHI'YJIAPUTETNU

1
Ba |f(2) — B| > ep. Jedunupave dbyuknuja g(z) = m Suaun

f(z) = B+ L Hobusame neka |g(2)] < — 3a cexoe 2z € Ds, (a),
9(2) €0

oxaocHO g (2z) e orpanmdena Ha Dg, (a). Ox xomomopduocra Ha f(2) Ha
Ds, (a), crenysa aexa u g (z) e xonomopdua na Ds, (a). Bapagu nperxos-
HaTa 3ajad4a, jobuBame JieKa Z = @ € OTCTPAHJIUB CUHTYJapuTeT 3a g (z),
onrocro lim g (z) = b. Ia,

zZ—ra

lim £ () = lim <B+g(1z)) B+l

z—a z—a b
Coopej Toa, ako b = 0 gobuBame jieKa E_I)r(llf(z) = 00, OJIHOCHO Z = @ €

nos, a ako b # 0, roram ll—rﬁf(z) = B+% = C < 00, OJHOCHO Z = @
e OTCTPaH/UB CHHTYIapuTeT. Ilocae[H0BO MPOTUBPEYH Ha MPETIOCTaBKATA
JleKa z = a e eceniujasen cunrytapurer. Cropes Toa, 100uBaMe J1eKa, IpeT-
HocTaBKaTa € HeTOYHa, OJHOCHO JOKasKaBMe JIeKa aKO 2 = @ € eCeHIhjaJeH
CUHTYJIApHUTeT, Torall 3a cekoe € > 0 u cekoe § > 0, nocron zg € Dg (a) Taka

mro |f (25) — B| < € mro e ekBUBaJEHTHO €O 3a cekoe € > 0 u cekoe § > 0
1
nocront zp € D1 (a) = {2|0< |z—a| < } taka mto |f (z,) — B| < &,
n n
onuocHo lim z, = a u lim f (z,) = B.
zZ—a zZ—a

. 1
Bamaua 2.19. Jlokaxku jexa 3a dysknujara f(z) = esinz, TOUKHTE
z2r = km, k € Z ce eceHIMjaHU CUHTYJIADUTETH.

Pewenue. Ke  mokaxeme — geka
lim f(2), k € Z wue mocrou. Heka Y
z—km y=sin(x) - X +k ™

z=x,x € R, u mexa 3a § > 0, o3nauay-
Bame co Ay = (km, km + §). Toramt, 3a

d<m, As C (krm,(k+1) ). \_/@r
Jedunupame dpyHKIHT]jA

g9 (z) =sinz — z + km,

x € As. Ox Toa o, ek
g/ () =cosz —1<03azx € As, Cauka 2.1 I'pacbuuku npukas Ha
PYHKITIUTE

caenysa jeka dgynkuujara g (z) e MoHOTOHO omarauka dynkimja. Ila, 3a
x > km, cnenysa neka g (z) < g (km), ogHOocHO

g (z) =sinx —x + kr <sin (kn) —kr + kn =0= g (kw),
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2.2. N3OJINPAHU CUHI'YJIAPUTETNU

oaHOCHO sinx < x — km, 3a © € As. Criope Toa nMame JeKa,

lim f(z)= 11m ez > lim es#r = 00,
z—km z—km z—kn
TEA§ TEA§ TEA;
zaroa mro € — km > 0.
On mpyra crpana, neka 3a > 0, osuauysame co By = (km — §, k).
Jacno, 3a § < m, Bs C ((k—1)m,km). Ba x € By, x < km, na kopucrejin
ro dakror geka g () e MoHOTOHO onaradka dbyHKIMja, Jo6MBaMe JeKa,

g (z) =sinx — x + kn > sin (kx) —kr + kr =0 =g (kn),
OIHOCHO BaxKW JeKa sinx > x — km, 3a x € By. Cuopes Toa nMaMe J€Ka,

1
lim f(z)= lim esmz < lim e~ = =0,
z—km T—kmw z—km
€ Bg rEB;s zEB;

zaroa mro r—km < 0. JobuBame jeKa JIEBUOT U JECHUOT JINMEC Ha PYyHKITU-
jara BO Toukara z = km, k € Z ce paznudnu, oxHocHo gumecor lim f (2),
z2—kn

k € Z ue nocron.
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I'maBa 3

ITPUHIINITI HA
MAKCUMYM HA MOJYJI

Teopema 3.1. Hexa Q e obaacm v f € H(Q). Axo |f(2)| =¢, ¢ € C, 3a
cexoj z € Q, mozaw u f (z) = c 3a cexoj z € Q.

Teopema 3.2 (Ilpuanun na makcumym Ha Momayn). Hexa Q e ozpanuvena
obaacm, nexa f (2) e xoromopdna dynryuja na Q u nenpexunama dynryuja
na = QUOIN. Axo |f (2)| docmuenysa marcumym 60 snampewna mouka

20 € Q, mozaw f(2) = ¢, ¢ € C, 3a cexoj z € Q, odnocro modyasom na
F(2), |f (2)|, docmuenysa makcumym na 6.

Teopema 3.3 (Ilpuanun na makcumym Ha moayn). Hexa Q e ozpanuvena
obaacm, nexa f (2) e zoromopdra dynryuja na Q u nenpexunama Gynryuja
na Q= QUIN. Toeaw e ucnoanemo

| (2)| < sup{|f (2)]| z € 692},

3a cexoj z € Q, U NPUMOG PAGENCMEO CE NOCTMULHYGA AKO U CAMO GKO
f(2) =c, 3a cexoj z € Q.

Bamava 3.1 (Jlema ma Hlsapi). Heka f(2) e xomomopdua dbyrknuja Ha
kpyror D = {z||z| < 1}, mexa |f(2)] < 1, 3a cexoj z € D u f(0) = 0.
JoKkaxun JreKa:

1) |f(2)] < z 3a cexoj z € D u ako ce IOCTHIHYBa PaBEHCTBO GapeM 3a
enma Touxa z € D\ {0}, Toramt f (2) = €z, € R.

2) [f(0) <1
. _f@)
Pewenue. 1) Ja pasrieaysame dyukunjara g (z) = ——.
z
Bunejkn f(0) = 0, bynkuujara g (z) = F) UMa OTCTPAHJINB CHHTY-
z
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Bamava 3.2. Heka a € D, D = {z||2| < 1}. Heka ¢4 (2) =

1)

napurer Bo Toukara 2 = 0 u ox Toa mro f € H (D), nobusame eka u
g € H(D), na jacno n menpeknnara va D. Oz f (0) = 0, nmame n

o) i FE 1O F) =0 _
FO=m"""0 3 >0 -
—tim 75— tim g ()= 9 0),

omuocuo f'(0) = g(0) = lir%g(z). Heka 29 € D u r e nupousso-
z—r

HO m3bpan 6poj Takos mTo |29] < r < 1. Ba D, = {z||z| < r} Baxknu

D, C D, na g € H(D,) u g(2) e nenpexunara na D,. Oy Ipunmunor

Ha makcumyM Ha Moys (ITMM) nobusame mexa

|f (2)]
2|

1

)
r

19.(20)] < sup{lg (]| z € D,} = sup{

zeaDr} <

1
omuocHo |g (z0)] < =, 3a cekoj 2, TakoB mTO |29] < r < 1 m 3a ce-
T

1
k0] 0 < r < 1. Crexncreeno lim |g (29)| < lim —, oxnocuo |g (20)| < 1,
r—1 r—=17r

|f (20)]

20 € D, na |7 <1, zp € D. Opx mpouzBosHOCTA HaA 20 € D, cienysa
20
neka |f (20)] < |20] 3a cexoj zp € D.

Hexa mocrom Hekoe 2zg € D 3a Koe Cce IOCTUTHYBa DAaBEHCTBO BO

2
£ < lal. Toram If Go)] = laol, ma lo o)l = FE — 1, 0
lg (20)| = 1. On IIMM nobusame neka g (2) = ¢ 3a cekoj z € D, 07iHOCHO

f(z)

z
2o € D Baxu |f (20)| = |20], o1 f (2) = cz mobusame nexa |c| - |20| = |20,
na |e| = 1. Koneuno, f(z) = cz 3a cekoj z € D, kazge mro |¢| = 1,

onuocHo f (2) = €2, 3a peanna xoncranta @ € R u cexoj z € D.

= c3a cekoj z € D, re. f(z) = cz 3a cexoj z € D. Buuejin 3a

Iperxonno nokaxasme neka |f(z)| < |z| 3a cexoj z € D, opnocuo
lg(2)] < 1 3a cexoj z € D. Crenujamuo 3a z = 0, |g(0)] < 1 u oxn
roa mro f'(0) =g (0) = lix%g(z), caenysa gexa |f/ (0)] < 1.

z—

zZ—C

1—az

Jlokaxkn jieka o e buexnmja ox D Bo D, D = {z||z| < 1} Taka mrro
0D ce npecnukyBa Ha 0D, D ce pecaukysa Ha D W HHBEP3HOTO TIPEC-
JHUKYBambe Ha Qg € P_q.
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IVIABA 3. [TPUHOMIT HA MAKCUMYM HA MOJLYJI

1

2) Hokaxn neka ¢’ (0) =1— |a|2 u ¢, (o) = 17||2
— |a

Pewenue. 1) Heka ¢y : D — Du D = {z||z] <1}. On roamro 1—az =0

1 1 1 .
3a 2 = —u|z| = — = — > 1, cienysa ueka @, € H(D). Ke
o lal o]

noKasKeMe JIeKa 3a CeKoj z € D Baxn Pq (P—q (2)) = 2 = ¢—q (¢a (2)).

Z+o .
JacHo, p_q (2) = Ia 3a cekoj 2z € D umame:

1+az’
2+«
zZ+a 1+az_a
<Pa(90—a(z))=90a(1+az):l_az+a -
1+az
z24+oa—a—aaz )
_ dvas  _z-lofx_
S ltaz—az—aa 1_|of 7
1+az
zma +a
Z— o 1—&
pmalpale) =pa (£ ) = 1222 -
l+a
+a1_7z
Z—a+a—oaaz )
_ 1-oz _z—laf*z _
S l-aztaz—ox 1 |of

1—-az
Bnaun Baxu Po (P—a (2)) = p—a (@a (2)), 3a cexoj z € D.
Ke mokazeme neka @q(z) e mjexmmja. Hexa @q(21) = @a(22),
21,22 € D. AKo mpumMenuMe (_,, 1o6uBaMe
P—a (Pa (21)) = P-a (pa (22)) -
Bapaju Toa MTO Py (P—q (2)) = P—a (Ya (2)), 3a cexoj z € D, creysa
JeKa 2] = 22, OMHOCHO g, € WHjeKInja.

Ke mokaskeme 1eka @q (0D) = 8D u @4 (D) = D, D = {z||z| = 1}.
Heka z € 8D. Toram z = €', t € R, na

it it
_ | €F—al e’ —a .
e (2)] = |¢a ()] = 1—aeit| |et (e —a)|
1 |et—a|l 1 |e*—al
T et et —g| T et | =1
let| e al [e¥
et —a
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Cnopen Toa, gobuBame Jeka 3a cekoj 2z € 0D e ucnonrero |pq (2)| = 1,
T.e. Py (0D) C AD. /Ta ro nokaxeme 06paTHOTO T.€. Jia HOKaXKeMe JIeKa
0D C ¢, (0D). Heka z1 € OD. Tpeba Jia nokazkeMme JeKa 21 € @q (0D),
T.e. jieKa nocroun z € 0D Taka mro @4 (2) = 2z1. Heka z = ¢_q (21). Oxnt
Toa mTo 21 € OD umame 21 = e, t R u

it
_ | "ol
|(P—a (Zl)l - |('0_0‘ (eZ )| - 1 +aeit -
1] et+al |1]|%+a _q
T eit|lemit+a|  |eft||eit +of
OtHOCHO |2| = |p—q (21)| = 1, 1a cneaysa aexa z € OD. dononaurenno

©Ya (2) = Yo (p—a (21)) = 21, 0qHOCHO @4 (2) = 2. 3HAUM, HABUCTHHA
Baxn 0D C ¢4 (0D). dokaxasme @4 (0D) C 8D u 0D C ¢4 (0D),
OIHOCHO Qg (D) = 8D. Ke mokaxeme gexa o (D) = D. TIpeo, ga
nokazxeme Jeka @ (D) C D. On ¢, € H(D), @, e HenpekuHATA HA
D U 9D un TIMM, mobusame neka |pq (2)| < sup {|pa (2)|| z € 0D} 3a
cekoj z € D. Ho, 3apaau o (0D) = 0D, 10CI€IHOTO HEPABEHCTBO €
eKBHBAJICHTHO CO g (2)] < 1 3a cexoj z € D, onHocHo g (2) € D 3a
cekoj z € D, re. po (D) C D. da ro nokazxeme u 00paTHOTO, T.e. Ja
nokaxkenme jieka D C @y (D). Bapaau oo (D) C D, e uctonHero u jeka
Y—a (D) C D. Ako npumenunme o Ha @_qo (D) C D, nobusame mnexa
Yo (P—a (D)) C ¢q (D), omrocro D C ¢4 (D). Hoxaxasme @4 (D) C D
u D C pq (D), ogrocto @ (D) = D. Ox ceto oBa, gobuBame JIeKa pq €
ouextmja, co w51 (2) = p—_q (2)-

2) 3a npeuor u3Boj| Ha QYHKIHMjATA Qg (2) UMame

o (2) = (z—a>’:1—az—(z—a)(—a):

1—az (1—az)?

_l1-az+az—aa 1—|of
(1-az)? (1—az)*

1
Op osae, ¢'o (0) =1—|af u ¢/ (a) = 1_7|a|2-

Bamava 3.3. Heka o u B ce koMmiekcHu GpoeBn TakBu mTo |l < 1 u
|B] < 1. Heka f(2) e xonomopdua dyukuuja na D = {z||z| < 1}, raxsa
mro |f(2)] <1 3acekoj z € Du f(a)=p.

_1-18°
1— o]

1) Hokaxn nexa |f! (o)
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IVIABA 3. [TPUHOMIT HA MAKCUMYM HA MOJLYJI

2)

Onpenenu i GyHKIUATE 33 KOU CE JIOCTUTHYBA PABEHCTBO.

Pewenue. 1) Ja pasrienysame dyHKnujara g = @g o f o p_o Kaje @q

u g ce bynknun geduHupaHy BO OpeTXogHaTa 3afada 3.2. Bugejkn
Vo, g € H(D), u ox yciosure na 3azavara, f € H(D), saxmyaysame
neka g € H(D). Baz € D, ox ¢p_o (D) = D, cienysa nexa ¢_qo (2) € D.
Cnopes Toa, n kopucrejkn ro ycaosor jeka |f(2)] < 1 3a cekoj z € D,
nobusame neka f (p—q (2)) € D. Ox toa mro ¢g (D) = D u nperxoqHo
nobuenoto, nobusame nexa g (f (p—a (2))) € D, omsocuo g (z) € D, 3a
cexoj z € D, Te. |g(2)| < 1 3a cexoj z € D.

3a g (0) mmame
9(0) = ¢5 (f (¢-a(0))) = ¢ (f (@) = ¢5 () =0,

. z—a z—
Gunejku o yeiaos f(a) = B u @ (2) = 1oy PP (2) = 1_§z.

ITa, ox |g(2)] < 1 3a cexoj z € D, g(0) = 0 u Jlemara na Hlsapm,
nobusame nexa |g(z)] < |z| 3a cexoj z € D u |¢’ (0)] < 1. Cera, ox
9 (2) = v (f (p—a (2))), 3a mpBHOT U3BOA Ha dYHKIHjATa HIMaMe

g (2) = ¢'s (f (p-a(2) - ' (p-a (2)) - ¥’ 0 (2),

ma 3a 2z = 0, mmame

9 (0) =5 (f (p-a (0))) - f (-a (0)) - ¥’ (0),

OIHOCHO
g O)=¢5(B) f'(a) ¢ _4(0).

Cnopen Toa,

g’ (0)] 1 118
|f, (a)| = ’ / < 1 = 27
s B¢ @~ 1 (1-laf) 1l
1— 18]
1- 18
omuocHo mobusame gexa |f (a)] < o
- |a
! 1- |:8|2
Bo nepasencrsoro |f ()| < - |2, ce JJOCTUTHYBA PABEHCTBO 3a OHUE
— |

dbynxumm f 3a kom |g' (0)| = 1, T.e. 3apaam Jlemara ma IIsapm, onwe 3a
xou g (2) = e%z, z € D, oamocno g (2) = Az, z € D, |A| = 1. Criopen Toa,
011 g = pgo fop_q mobusame nexa Az = g (f (¢—a (2))). Ha oznaumme
co w = @_q(2). Toramr, pq (W) = @a(P-a(z)) = 2, Te. po(w) = 2.
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Toramr, pasencTBoTo Az = @8 (f (p—a (2))) € exBHBAIEHTHO CO

Mo (w) = ¢p (f (P-a (Pa () & Apa (W) = ¢ (f (w)) &

€ ¢ (Mpa (w)) = ¢-p (0 (f (w))) & p-p (Apa (W) = [ (w),

omaocHo f(w) = p_g (Apa (w)). Ma, bapamnre dbynkmmn f 3a xom ce
IIOCTUTHYBa PABEHCTBO, ce onue f, 3a kou f (2) = ¢_g (Apq (2)), |A| =1
nzeD.

Bamaua 3.4. Heka f (2) e xonomopdua dyHKIMja Ha orpaHuueHa ob1acT
D u nenpeknnara Ha D Taka mro f(2) =c3a 2 € 0D u |f ()| # const 3a
z € D. Hokaxu neka f uma bapem egHa Hy/aa Ha D.

Pewenue. Jla mpermocTaBrumMe CITPOTHBHOTO, OJHOCHO 13, TIPETIIOCTABUME JTe-
ka f(2) # 0 3a cekoj 2z € D. Bunejiku f € H(D), f e Henpekunarta Ha
D w mpernocraBkaTa IMTO ja HampaBuBMe, nodmBame meka u (HyHKIHAjATa

1 —
g9(z) = HO) e menpexunara Ha D u g € H (D). Ox npunimn na MaxcuMyM

Ha MOIyJI, mo0mBaMe JeKa 3a CeKoj 29 € D, Baxu:

1 |fl=c 1
9 Gol <sup {lg (12 0D} =sup { 1| s e oD} 1=
|7 (2)] c
OJTHOCHO |g (% )|<13aceKojz €D, e 1 <13aceKojz €D, e
0)| < = 0 , e ——— < = 0 , T.€.
c |f (z0)| ~ ¢

|7 (20)| > c¢3acekoj zg € D. On npyra crpana, 0/ IPUHIIAI HA MAKCAMYM Ha
moayn Ha dbyrkuujara f ra D saxu | f (29)] < sup {|f (2)|| 2 € 0D} 3a cexoj
20 € D. Ho, f(2) = ¢ 3a z € 8D, na nobusame zaexa |f (29)| < ¢ 3a cexoj
20 € D. Cuopen roa, ox | f (20)] > cu |f (20)] < e3a cexoj 29 € D, nobusame
neka | f (z0)| = ¢ 3a cekoj 29 € D. Ho, oBa npoTuBpedn Ha 1npernocraBkaTa
nexa |f (2)| # const 3a z € D. Co Toa no6usame jeKka IPeTIOCTABKATA JeKa
f(2) # 0 3a cexoj z € D e nerouna, na Mopa jia 1ocTon Touka 29 € D Taka
mro f (29) = 0.

, ™ ™ z
Bamaua 3.5. Heka Q = {z=z+zy| —5 <y< 5} u neka f(z) = e .
[Tokazku JieKa He BayKi MPHHIUIOT HA MAKCUMYM HA MOJIYJI, OJHOCHO JIE€Ka
HE BaXXH

sup {|f (2)|| 2 € @} < sup{|f (2)[| 2 € 092} .
Pewenue. Heka z € 0. Toram z = :v:l:z'g, z€Rm

s
+i—
F=e 2=¢ (cosg :I:'L'sing) =€ (0 +¢) = +ie”.
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IVIABA 3. [TPUHOMIT HA MAKCUMYM HA MOJLYJI

Bnaun, 3a z € 00, f(2) = e, ma |f ()| = |eX€"| =1 3a cexoj 2 € 09,
onHocHO |f(2)] = 1 3a cekoj z € ON0.
Cuopen Toa,

B=suwp{|f(2)||z€0Q} =1, i e —

onguocuo B = 1.
Ox apyra crpana, 3a £ €ER, 2 = T ¥ ool
z € Q, nobusame gexa f(z) = €. To-
rai ZILIEOf(z) = zll>n010f(w) = 00, na
jacao A = sup{|f (2)||z € 2} — oo.
Suaun, #e e Moxkao A < B = 1. Criopen
TOA, HABMCTWHA HEe BAaXKM IMPUHIUIIOT HA MAKCUYMYM Ha MOV 32 JlaeHaTa
dyHKImM]a Ha JaaeHaTa 001acT.

Cnuka 3.1 I'paduarn npukas Ha
obacta 2

3anada 3.6. Heka I' e xourypa ma meorpammdena objact () Taka ILITO
QNU = @, kage U = {z||z| < 1}. Heka f e xonomopdna dbyaknuja Ha
Q u mempexunara va QUT, n meka moctojat Koucrantn B, M < 00 TakBH
wro |f (2)] £ M 3a cexkoj z € I' u |f (2)] < B 3a cekoj z € Q. Jlokaxn jeka
|f (2)] £ M 3a cexoj z € Q.

Pewenue. Heka ce ucnonsern yciaoeure Ha 3anadara T.e. f € H(Q), f e ne-
npekunata ©a U I N

QNU =2, |f(2)| < M 3a

cekoj z € ' |f(2)] < B

3a cekoj 2z € Q. Cakame 1a | '
nokaxkenme jgeka f(z) < M
3a cexoj z € 2. Heka zg €
€ IPOU3BOIHO N30paHa TOY-
ka u HeKa n € N e mpo-
U3BOJTHO W30paH MPUPOJIEH
opoj. Hedunupame ncbyHK—

mja g (z) = f(zZ)) Bu-

mejkn QNU = o, 0 € U,
f € H(Q), nobusame gexa g € H (Q). Hexar € Rt 7 > 1 e nososmo roemo
B'n

taka mro 29 € D (0,7) = {z||2| <r} m - < M™. Heka Q3 = QN D (0,r).
Jacno 29 € Q. Bugejiu O = QN D (0,7) € D (0,7), crenysa neka Qg e
orparnvena obiact. Ox roa mro Q3 = QN D (0,7) C N, 0¢ Q, g € H(NQ),
ciaenysa gexka g € H (Q1). Ox Toa mro f e nenpexunara va QUT, ciexysa
neka u g e HempekwHara Ha {21. Cera, o7 Toa mTo {21 e orpannydena 00JIaCT,
g € H(Q4), g e Henpekunara Ha {1 ¥ IPUHIANIOT HA MAKCHMYM Ha MOJYJ,

Cnuxka 3.2 I'paduuku npuxas Ha obiaacTure
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nobrBaMe JIeKa BaxKu

|9 (20)| < sup {|g (2)| 2 € N},

o = (0QND(0,7r)) U (8D (0,7) N Q). Cmopex Toa, z € 8§ e exkBUBa-
nentHo co z € QN D (0,r) win z € 8D (0,7) N 2, ma umame ABa crydaja:

1.3a z € 2N D(0,r), on 2N D(0,7r) C I = T' u ox ycaosor
|f (2)| < M 3a cekoj z € T, cienypa neka

f " M" _ M"
2l Tl 71

l9 (2)] <
IMocnennoTo HepaBeHCTBO ro gobuBame of Toa 1o z € D (0,r) u

r > 1. 3nauu, ako z € QN D (0,r), Toram g (z)| < M™.

2.3a 2 € 0D(0,r)NQ, on z € D(0,7) NN C Q u ox ycaosor
|f (2)| < B 3a cexoj z € Q, crepysa gexa

o1 < FO BT _ B

I
[TocneHOTO paBeHcTBo caeayBa oj Toa mro 2 € D (0,7), na |z| = .
n

Buaun, ako z € 8D (0,7) N Q, Toram |g (2)] < —.
T

Coopen Toa, 100uBaMe IeKa

B'n
sup{|g (2)|| z € 0%} < ma,x{M", 'r'} .

n

B
Opx m36opor va r, — < M™, nobusamve neka sup{|g (2)||z € 001} < M™.

Oz mocennoro nepasencTso sup{|g (2)||z € 021} < M™ u ox nperxommo
nobuenoro geka |g(z0)] < sup{|g(2)||z € O}, cuenysa jgeka
n

M < M™. Orryka,
|20l

|f (20)] < M ¥/|20|, 3a cexoj n € N.

lg (20)| < M™, onsocHO

Nmajkn npexsun neka 2o € Q, QNU = & u |2| > 1, nobusame neka
i < li Y < . < M.
lim |f (20)] < lim M¥/[zo] & |f (z0)] < M- 16 |f (20)] < M

OJ mpousBoJIHOCTa Ha ToUKaTa 2p € 2, nobusame jeka |f (2)| < M 3a cexoj
z €.
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I's1aBa 4

OCTATOIN (PE3NINYMMN)

Hexa f(z) e xomomopdua dynkmuja va D = {2]|0 < |z —a| < R}, xaze
R>0mn

+o00

C_ C_
Z en(z—a)"=..+ - 2)2 + z_la +c+c(z—a)+..,

n=—oo

e Jlopanosuor pas3eoj Ha dyHkuujaTta f (2) BO OKOJIMHA HA TOYKATA 2 = Q.
Toramt c_y ce HapekyBa ocmamok (pesuduym) Ha f (2z) Bo Toukara z = a u
ce o3HauyBa co c_1 = Res f (z). Yurre nosexe,

z=Qa

1
1= / f(2)dz,0<r<R

|z—a|=r

4.1 IIpecmeTryBare U CBOjCTBA Ha PE3UINYMU

Teopema 4.1. Axo z = a e noa 0d ped n, n € N, sa gynxyujama f(z),
moaaui

1 dn-1)

1}=e(§f (2) = (n— 1)!;21}1 dzn—1 [(z —a)"f (2)]-

Teopema 4.2. Hexa f (z) e zosomoppna dynryuja 60 npowupenama xom-
NACKCHA PAMHUNA, OCBEH 80 Konewen Opoj mouxu 2 = a4, © = 0,1,...,n.

n
Toeaw saorcu Y, Res f (z) = 0.

i=0%=%
Teopema 4.3. Axo f(z) e zosomopdra Pynryuja na C, oceen 6o Konewen
1 1
6poj cuneyaapumemu, mozaw, Res f (z) = —Res (2f ()) .
2=00 z2=0 z z
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4.1. IPECMETYBAIGE 1 CBOJCTBA HA PE3MJINYMU

Bagnaua 4.1. Hajmu Res f (2) Bo Toukara z = a:
zZ=qa

2 f(2) =" a=0
3) f(2)=zcos 1,Boa——l

. 1
Pewenue. 1) Jlopanosuor passoj Ha dyHnkimjara f(z) = e* Bo okojmHA
Haa=0c¢e

+oo n
1/1 11 1 1
=S () =14t
1) nz:%n!<z) HETRPAE TR I

1
ma c_q1 = = 1= 1}_egez.

2) Jlopanosuot passoj Ha ¢dyHKIUjaTa g (z) = Sin 2 BO OKOJIMHA HA TOYKATA
2

a=0c9() = % ()" Gy

okomHa Ha Toukara @ = 0 e

na Jlopanosnor paszsoj Ha f(z) BO

3 5

2n+1 1 P 2 Z7
GZ( )n2 N A G R R A
(2n+1) 3 5 7

_1 11,111
25 31 28 5l 2z 7 B

sin z
nac_i; = — = Res——.
5' 2=0 26

3) Ba Jlopanosuor paspoj Ha dyHKImjara f(2) BO OKOJIMHA HA TOYKATA
a = —1 nvawme

1
=(z+1—1)cosZ

1
f(z)=zcos = +1

1 1
— 1 P
—(Z+ )COSZ 1 COSZ 1—

Xyt =)t 1
(z—l—l)z 2n)! (z+1)* _7;0 (2n)! (z+1)* B

1 1 1 1 1 1
—Ery (1_2!' CESVAR (z+1)4_"')_(1_2!' (417
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[JIABA 4. OCTATOILU (PE3UANYMMN)

PR S S S B -(1—1 S S S R )
2' (z+1) 4 (z+173 7 2l (z4+1)?% 4 +1* 7))’
1
na c_q = 5 = I}Zegzcos 71
_¢(?)
Bamaua 4.2. Heka f(2) = 0 (2) kaJie o @ (2) n ¢ (z) ce xonomopduu

dbynkimn Bo Toukara 2 = @, Taka mto ¢ (a) £ 0, ¥ (a) = 0 u ¢’ (a) # 0.
Jokaxxu gexa

o ¢(2) _ ¢l(a)
I =Ry V@

Pewenue. TIpBo Ke nokaykeme jileka ako z = @ € MPOCT 1M0J 33 QyHKIMjaTa
h(z), roram Resh (2) = lim (z —a) h(2). Heka z = a e nost ox pex n 3a
zZ=a z—a

dyukuujara b (2). Toraw e ucnosnero gexa

C_n Cn—1

(z—a)" +(z_ a)™”

KaJie c—p, # 0. AKo z = a e npocr nou 3a dyunkiujara b (z), roram

h(z) = )+ ooy

h(z) =
OJTHOCHO
+o00
(z—a)h(z)=c_1+cp(z—a)+ ch(z —a)F*t,
k=1

Cunopen, Toa,

lim (z—a)h(z2) =c_1+0=c_1 =Resh(z),
zZ=a

zZ—a

3a z = @ IPOCT TIOJI.
On ycerosure Ha 3amavara, ¥ (a) = 0, ciexysa jgeka a e Hyna 3a 9P (a).
Hexa mpermoctaBume mexka z = a e myaa ox ped m, 3a m > 2. Toram
¥ (z) = (#—a)"g(2), nu g(a) # 0 u g € H(D, (a)). Toram g(2) e orpa-
HUYEHA BO OKOJMHA Ha TOYKaTa z = @, OJHOCHO mocrou M > 0 Taxa 1mro

19(=)| < M. TIa, on

¥(2) -9 (@) =(z2—a)"g(2) —0=(2—-a)"g(2),

nobuBaMe IeKa
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4.1. IPECMETYBAIGE 1 CBOJCTBA HA PE3MJINYMU

Y (2) = (a)

J=88 — (i - 0y ().

Torarm,

o<[te-v@

=lz—a" g ()| S M|z —a",

" ¥ (2) — 9 (a)

Z—a

0 < lim
zZ—a

=lim (2= o™+ |g(2)]) <

z—a

<M - lim (|z — a|m_1) =0,

zZ—a

omuocro ¢ (a)] = 0. Cnopen Toa nobusame nexa ¢’ (a) = 0. Ho osa mpo-
tugpedan Ha ycaosor ¢ (a) # 0, na mpermocraBkara JIeKa PejoT Ha HyJaTa
Z = @ € TakOB IITO M > 2 He € TOYHA, OJHOCHO Z = @ € NPOCTA HyJa HA
dbyuximjara. 3uaun, dbyaknujara ¥ (z) nva obank ¢ (2) = (2 — a) g (2), ka-
ne g € H(D, (a)) u g (a) #0.

Cera 3a dyukimjara f (z) nmame jexa

¢ (2)
£ (2) ¢ (2) @ (2) _9() _ F(2)

zz/)(z)z(z—a)g(z) z—a z—a’

~—

kage F(z) = (; *) O 1oa mrro p(a) # 0 u g(a) # 0, crenysa gexa

|~
~—r

F(a)#0u f(2) =(z—a)"'F(2). Ila, z = a e mpoct nox 3a dynxuujara
f (2). Cnopen roa,

Res  (2) = limy (x~ a) £ (2) = limy (s o) 55 =

I N1
z—a ’l/) (Z) — w (G,) ¢' (a) )
(z —a)

1
Bamava 4.3. Ilpecmeraj Res f (2) 3a dynkmujara f(2) = —.
z=km sin 2

Pewenue. Oxn toa mro sin (kw) = 0 3a cexoj k € N u lir}cl f(z) = o
Z—RT

3a cexoj k € N, mobusame nexka zr = kmw, k € N ce mososn Ha maje-

Hara Qyskimja. Bunejin dyukumjara f(2) e xoswmuHuK 07 byHKIMNTE

¢(2) =1 u ¢ (z) =sinz xou ce xoaomopdHn BO Toukara z = km, k € N,

p(kr) =1 # 0u ¢ (kn) = cos(km) # 0, 01 IPETXOIHO JOKAKAHOTO BO
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[JIABA 4. OCTATOILU (PE3UANYMMN)

Sagaqa 4.2 mobusamMe meka

1 1
Res f) = Res 02 ™ (Gino)

= (-1)*,keN.

z=km
Bamaua 4.4. Ilpecmera] Rezsf(z) u Relsf(z) 3a  (pyHKIUjaTa
2= z=

f2)=

(c-1)(z—27

Pewenue. Jacho z = 1 e upocr non 3a dyskmujara f(z), 3aroa mro
f(2)=(z=1)"'h(z), kage h(z) = (Z2)2 u h € H(D, (1)). Toram
z p—
z 1

Res f (2) = lim (2 —1) f (2) = lim -2 12 =1

Toukara z = 2 e mnon ox pen 2 3a dyskuujara f(z). Ilpuroa,
F(2) = (2=2)"%h(2), xaze h(z) = — [ h € H(D; (2)). Toram ao-

Z [e—
ouBaMe JIeKa

1 . d z
Reg /()= gomilB 2. [(z— 1)] =

. z ! Lo z2—1—2
= lim =hm72 = —
=2 \z—1 =2 (z—1)

Bamava 4.5. IIpecmeraj Res f (2) kazne mro:
z=Qa

1) f(2)= keNua=1,

(= 1"

e

Pewenue. 1) Touxara z = 1 e non ox pexn k 3a nagenara dpyuxiuja. Toram

1 dk-1) e?
/)= G a [(z -1 (- 1)’“]

z=1

1 d(k—l)

R :

R

2=
(O6uam ce ma 10jem 0 UCTUTOT PE3YNITAT CO ONPeeTyBamke Ha Jlopa-
HOBHOT peJ Ha JajeHara GyHKIH]a.)
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4.1. IPECMETYBAIGE 1 CBOJCTBA HA PE3MJINYMU

. 1
2) Ke ro pasriegame Jlopanosuor passoj Ha dbyaknujara f (2) = ze=-1 Bo
OKOJIMHA Ha ToukaTa 2 = ¢ = 1. Toramr,

3 S K11 W11
fR)=(GE-1+1)e- —(Z—l)Zm'm“‘Zm'm:
n=0 n=0
1 1 1 1 1
-1 = .=
=(z )+ to oyttt gt

—(—1)+1+ (; ) e

Cnopes toa, ¢ =1+ 5 = § _e f(2).

22

: . e
3) Ha ro pasriename Jlopanosuor passoj Ha dynkimjara f(z) = 1
z

k € N Bo oxosmmna #Ha Toukara z = @ = 0. Toram

+oo 520 +oo 42n—2k—1

f(z) = Z2k+1 Z nl =ZT’

n=0

ma 3a Ja TO OmpeaennMe c_i ro HapamMe permeHHeTo Ha pPaBEHKATA

2n — 2k — 1 = —1, on xame mobmwBame meka n = k. Coopen Toa,
1
c-1= 3 = Reg f (2).

f'(2)

Samaua 4.6. Onpenenn Res [ (2) Fz )}, ako g (2) e xosomopdHa HyHK-
z=a

mja, 6 # 00 u:
1) Ako z = a e nyna oz pex m 3a dyukuujara f (2).
2) Ako z =a e nox o1 pex m 3a dyukuujara f (2).

Pewenue. 1) HeKa z = a e Hyna ox pex m 3a dynkmujara f(2) u co
F@) = 96 EE Toan 1) = G- 0" @). 5 0(@) # 0
€ H(D(a)) n

RN i C) N m(z—a)" o (2) + (2— )¢/ (2) _
] ™ PR
=00 |20+ 0]

IIpuroa, g € H(D (a)), ¢ (a) #0u ¢ € H(D (a)). 3a c_1 umame geka
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[JIABA 4. OCTATOILU (PE3UANYMMN)

c-1 =ResF (z) = i / F(2)dz =

z=a 2mi
|z—a|=r
1 mg (z) 1 / ¢ (2)
= dz+ — dz.
2mi / z—a z+27ri go(z)g(z) ?
|z—al|=r |z—a|=r

Wsbupame moBosiHO Masio r > 0 Taka mro dbyHKImjaTa ¢ (2) HeMa CHH-
rymapurer Bo Kpyrot D = {z||z| < r}. Kopucrejkun ja Kommuesara
MHTerpajgHa popMmysa gobuBaMe IeKa,

1 mg(z) , _
2mi / Z_adz—mg(a),
|z—al|=r

a ox Kommesara Teopema mobuBame JIeKa

% / (Z((E;g(z)dz = 0.

|z—al=r

7o)

Koneuno, zakiay4aysame c_1 = mg (a) = Res [g (2)
zZ=a

7))

Heka z = a e nos oz pex m 3a dyukuujara f(2) u F (2) = g(2) )
Toram f(2) = (2 —a) "¢ (z),3a ¢(a) #0u ¢ € H(D (a)) n

L@ emema) @) 4 (- a) ()
FO =905 =0 o -
RN e LR 2 ©))
—g<4z-a+¢aﬂ-

Ilpuroa, g € H(D (a)), ¢ (a) #0 u ¢ € H(D (a)). 3a c_1 umame 1eka

c_1=£{:e§F(z)= ! / F(z)dz =

2mi
|z—al|=r
BRI N OV RN G
©2mi / z—a dz+27r'£ (p(z)g(z)dz.
|z—al=r |z—al=r

Ns6upanve pososro maso T > 0 Taka mro dyHKImMjaTa ¢ (z) HEMa CHH-
rynapurern Bo Kpyror D, = {z||z| < r}. Kopucrejku ja Kommuesara
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4.1. IPECMETYBAIGE 1 CBOJCTBA HA PE3MJINYMU

MHTEerpaJgHa popMmysa gobuBaMe JeKa,

1 -mg(2) , _
2mi / z—a dz = —mg(a),
|z—a|=r

a ox Kommesara Teopema mobuBame JIeKa

1 () N dy =
2mi / o) 9242 =0

|z—al=r

Koneuro, zakiayuaysame c_1 = —mg (a) = Res [g (2)
zZ=aqa

f (z)]
f@) 1

L m
Bamaua 4.7. TIpecmeraj lz{_e(:lsf (2) 3a dyskuujara f(z) = %, m € N,

BO HEj3UHUTE TTOJIOBU U ECEHITN]AJHN CHHTYIAPUTETH HA TPOITAPEHATa KOM-
TJIEKCHA PAMHUHA.

Pewenue. On

1 1
ez2m . .oezz™m
=oou lim f(z) = lim

Z—00 z—o00 2+ 1

zl_l)II_ll f(z) = lim =00

z——124+1
mobuBaMe fieKa z = —1 1 2 = 00 ce m0JI0BH 3a majeHaTa gpynkrmja. O Toa
ITO TIABHUOT jie1 ox JloparoBuOT pa3soj Ha dbyHKIHjaTa f (2) Bo oKOIMHA
"a Toukara z = 0 comp:xkum OECKOHEYHO MHOTY YJIEHOBH, JOOWBaMe [eKa
z = 0 e ecennujajien cuHryIapuTeT 3a pyHKIMjaTa. Bo mpogoKenne Ke ru
mpecMeTaMe OCTATOINTE BO CHHTYMapuTeTnTe. JAcHO e meka z = —1 e mpoct
nos1 3a dyskuujara f(2), ma

1

. . ezz™
zEe—Slf (z) o zl—l)n—ll (Z T 1) f (Z) o 21—1>I£ll (z T 1) z+1 -
_ m
— lim ezz™ = &
z——1 e

3a z = 0, ro pazmienyBame JlopaHoBMOT pa3roj Ha (DPYHKIMjATa BO Taa
Touka. JacHo e geka Ha obracra D = {z||2| < 1} Baxu

1 +oo +oo . 400 1 1
_2 : n _2 : n_n 1 _E : .
1 > = (—Z) = (—1) Z Hnez = m ;n.

Cunopep, Toa,
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[JIABA 4. OCTATOILU (PE3UANYMMN)

ez 2m (+Zo:o( 1)nz”) (+oo 1.1 ) 2™ zm_ioc
z = — _— = 7-
1 n=0 n=0 n! 2" 1=0

Bo mocnemmmor m3pa3z mMmaMme OpOM3BOA HA, OBA CTEHCHCKH peIa H
L 1 1
= Y ash_s, kage ap = (—1)"2" u b, = — - —. Torain
n! 20

f&)=

s=0
Zasbls—z:( 1)° zz(l ) =
s=0
: 38 (l 8) _ l s 1 2s—1
Z_)(l—s =2 (Vo

s=0
IIa,

+o0 +oo
f(Z):szCl:Z Z(Z( 1) s)' ):
=0
— Z (Z 1)3 3)' 23 l+m>,

kanel € N, me dukcen u s =0,1,...,1. On nocaeqaunor obnuK, jacHo € geKa
bapame [ u s 3a kou Baxku 28 —l+m = —1, na 3a s = 0 umame m— 1 = —1
omaocto I = m+1,3a s =1 umame m — I = —3 oxgnocuo I = m + 3, 3a
s = 2 umame m — [ = —5 oxHocHo | = m+ 5 u ommro 3a 8 = p € Ny umame
m — [ =—1—2p oxnocuo I =m+ (2p+ 1). Cuopen roa,

(-1)° (-1t (-1)?
(m+1-0) " (m+3—-1)!  (m+5-2)

r 1 . —Z (=1)° =Res f(2).

T mAD)! T (m+2) (m+3)' m+p+ 1) 2%

co1= +..=

Ba mpecmerysare Ha Res f (2) Ke ja uckopuctume Teopema 4.2. @yHKIM-
Z=00

jara Koja e TIpeMeT Ha pas3rjieyBale BO 0Baa 33Jiava, UMa CUHTY/IaPATETH
eMHCTBEHO BO TouknTe 2 = —1, 2 = 0 m 2 = 00. Ila cmopen Teopema 4.2,
nobuBaMe JeKa,

Res f(2) +Res f(2) + Res f (2) =

AKO BO MOCJIETHOTO PABEHCTBO I'M 3aMEHWMe TTPETXOIHO JOOUEHUTe Pe3yi-
TaTH, JobHUBaMe JeKa
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4.1. IPECMETYBAIGE 1 CBOJCTBA HA PE3MJINYMU

Res ()= - (Re £(2)+ Rep )] =
_ ((—Dm +E°°<—1>)

e p=0 (m+p+1)!

1
Banaua 4.8. IIpecmeraj Res f(2) 3a dyuknujara f(2) =1+ pt
Z=00

Pewenue. Co nomom na Teopema 4.3 qobubame jieka

1\ 1 1 1+2
Res()=-Rg/ (5) =R+ 5= -Rg " =
B 1 . (5 1+2\ 1. -
"_@—1ME%(Z' 22 )"‘uﬂ%a+z)__L

Bamaua 4.9. TIpecmeraj Res f (z) 3a dyunknujara:
2Z2=00

22— 241
DIE= gt
22—z-1
DIE= a1

3) f(2) =zsin

z+1°

1
Pewenue. 1) 3a f () nobuBamMe u3paz o1 00K
z

2
(1) —1+1 1—z+22

s 1\ _ \=z 2 _ 22 _z2(1—z+42%)
z)  /1\® 1 C1-2242% 0 1-222423"
) -2+ 53—
2z

1 :
o Kaje mobmsame neka f | — ) e xomomopdHa (HyHKIMja BO TOYKATA
z

z =0, nau f(2) e xonomopdua dbynknuja Bo Toukara 2z = 00. Ox Toa

1./1 1—z+422
IIITO, ;f 2= s =221 29 umame Aexka z = 0 e mpocr mos 3a

1 1
o) f (z)’ ma, JobmBaMe IeKa

Res 22— 2+1 o 1— 2+ 22 I 1— 2+ 22
—_— = — =—lm ————5——F = —
z=00 23 — 2z +1 2=0 z (1 — 222 4 23) 201 — 222 + 23
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[JIABA 4. OCTATOILU (PE3UANYMMN)

2) Ox Toa mTo

2" \z 22 1\? 1 22142z —22)
— + _ —
z z
. 1 1
Aobusame neka roukara z = 0 e nos og pex 2 3a dynkuujara — f1=1.
z z
Torarmr
2 2 2\ /
z¢—z—1 1—2—-2 l—2—-2
Rs ————=—-Res————=-lim|—— | =2.
=022+ 2z—1 z=0 22 (1 + z — 22) z—>0<1+z—z2)
3) EamucTBeH KOHeweH cunrynaputer Ha dyHKIMjaTa € Toukara z = —1.

1 1 1 . 2
3aToa 1ITO —2f — )= zsin—, nobmBame neka z = 0 e mout o1 pen
z z z 142

z

1 1
Res [ zsin = —Res | — sin 2 )=
2=00 z+1 2=0 \ 23 142

B 1 1. ) 2 I/_1
TTEoE 1) T

3 3a dyHKIMjaTA éf (1) Toramm
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4.2. OCHOBHA TEOPEMA 3A PE3NJINYMU

4.2 OcHoOBHa TeopeMa 3a Pe3uaAnyMu

Teopema 4.4 (OcHoBHa Teopema 3a pesuauymu). Heka f (2) e xorsomoppna
Pynryuja na ozparuvena obaacm €2, oceen 8o Koueuen 6poj mouku z; € €2,
i=1,2,...,m 60 kou f(2) uma cuneysapumemu. Tozaw easrcu

f(z)dz= 2%22 Res f(z
|

3ana4va 4.10. Ilpecmeraj ro narerpajor

dz,
/ (22 — z2 +1)

ke z=x+iyul:22+y2—42—-2=0.

Pewenue.Co cpenysambe Ha u3pasor 2 4+ y2 — 4z — 2 = 0 gobuBane
w2+y2—4w—2=04:) Im(2)

o dr+4+yP=6<
S2l—dr+4+yP2=6¢&
& @-2+’=6o

& (@-272+92 = (V6)?

OIHOCHO J00nBaMe IeKa KpPHBaTa o Re(2)

Ha WHTerpamuja € KPYXKHWUIQ CO
IIEHTAP BO TOYKATA CO KOODJIWHATU
(2,0) u momxuHa Ha pagayc V6.
CI/IHFyﬂapI/ITeTHTe Ha ITOJUHTEeTrpaJI-
Harta (QyHKIIH]a

f(2)=

Cnuka 4.1. I'pacduuku mpukas Ha

2
obJtacra

(22— 17 (2 +1)

ce JiobrBaaT KAKO pEIleHNja HA paBEHKATA (z2 — 1)2 (z2 + 1) = 0. Cnopen

Toa cunrynapurern Ha f(z) ce z =4,z = —i,z=1u z = —1, u Tue ce
uejzunu nosou. Ha Ciuka 4.1 jacHo ce rviejia jieka 2 =14, 2 = —tu 2 = 1 ce
HaoraaT BO BHATPEITHOCTA Ha obJracTa orparmyena co I', nogeka mak z = —1

e BO HajBopernHocTa. Toram co nmpuMmena Ha Teopema 4.4 mobuBame Jeka

=i (Res £ (2)+ Res  (2) + Res 1 (2))

Bo mpoponkenne ke Tv mpecMeTaMe OCTATOIUTE BO CUHIYJIAPUTETHTE KOU
ce HaofaaT BO BHATPENIHOCTA Ha obJyiacTa orpanudena co I

57



[JIABA 4. OCTATOILU (PE3UANYMMN)

Ba 2= —i ¥ 2 =1 KOH ce IpOCTH 1M0JIoBH 3a dyHKujara f (2)

Res f(2) = lim (z+1 ? =
z=—if() z—>—i( + )(z2—1)2(z—'£)(z+71)

z —1

lim = = 1
i (22 -1)2(2—4) 4-(-2) 8

Res f(z) =lim (z — 1 £ =
Res f(2) =i ( )(z2—1)2(z—i)(z+'é)
z ) 1

lim = - = —,
i (22 —1)%(z+14) 4-20 8
Ba z =1 Koj e most o1 pen 2 3a dbyukuujara f (2)

1. 2 /
Res /(=) = 1y limg ((z N 1)2(z ~1)%(z+1)% (22 + 1)) -

2 /
=lim( 5 ) =
=1\ (z4+1)° (224 1)
(z+1)2(z2+1)—z(2(z+1)(z2+1)+(z+1)2-2z)
z—=1 (z+1)*(22 +1)?
_4:2-1-(2-2-2+4-2'1) -8 1
- 24.22 64 8

1 1 1

Cmopen Toa gobuBame mexka I =2mi | -+ - — = | = — = —.
8 8 8

dz

3azaua 4.11. Ilpecmeraj ro erpaJior I = —_—
a4 pecMeTaj ro HHTEerpaJjoT /z5(z20—3)

|z|=3

Pewenue. Cunrynapurerure Ha OOAMHTErPATHATA dyuknja

f(Z)=mCGZ=OKOjeHOI[O,ZLpe,ZL5I/IZ= %e%,

k = 0,1,...,19 gou ce mpoctu monoBu. CHUTE MOJOBU MPHUIATAAT BO BHA-
TPENTHOCTa Ha 06JacTa orpaHndeHa co |z| = 3. 3Haum, mopurerpasHaTa
dbyuxmmja f(z) mma srynuo 21 moa Bo |z| < 3. Bo mpommpenara Kom-
IJIeKCHa paMHWHA cuHTysapurer Ha f(2) e m 2 = oo. Ox Teopema 4.2

22
umame jieka y . Res f (z) = 0 Bo npoimumpenara KOMILIEKCHA DaMHUHA, 11
i=1%=%i

Y>> Res f (z) = —Res f(z). Co nomom na Teopema 4.3 3a Res f (2) no6wu-
=2z; 2Z=00 2Z2=00
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4.2. OCHOBHA TEOPEMA 3A PE3NJINYMU

BaMe

[ay

1 1 1 1
—Res | - = —Res ():
= 2 5 20 - 21 1-3220
= \2 P (P-s)) T = \# F5E

1 225 z23
= —Reg (z2 1= 3z20) = —Res (1 - 3z20) =0

21 21
Buaun, » Resf(z)=0,nmal=2mi) Resf(z) =2mi-0=0.

i=1%=% i=1%=%

d
Bamaua 4.12. TIpecmeraj ro ”HTETPAIOT / 9z kage C = {z||z— 1| =1}.

1424
c
Pewenue. Heka co f(z) = 114 ja ozHaudmMe mopmHTErpaaHaTa (DYHKIM]A.
z
Pemrernjata Ha paBeHKaTa
14+2*=0ce Im(z)
T+2kr . w4 2kw
Zp =€C08 —— +isln————,
4 4
.z, 20 C

k=0,1,2,3, ogrocHo

V2 V2 V2 V2
BT iy AT Ty ey

V2 V2 V2 V2
= —— W23 = o —
2T Ty Ty TR T Ty 20
3Hayu, MoAUHTErpaIHaTa (PYHKIIN-
ja UMa YeTUPU CUTYIAPUTETA U CUTE
ce TIPOCTH TIOJIOBN.
CaMO TOJOBHTE 2y W 23 IPU- Cauka 4.2. I'paduuku npukas Ha

maraaT BO BHATPENTHOCTa Ha, 0bsa- obyracra

CTa OrpaHuveHa CO KPUBATa HA WH-
rerparuja C (Ciuka 4.2), na

dz .
/1+z4 = 2mi [;Iiez%f(z) —I—;P;P;Saf(z) .
C

Co momor Ha 3aga9a 4.2 ru ipecMeTyBaMe DapaHUTe PE3UITIY MU, 113, UMaMe

. 1 . 1 2
Res f(z)= lm ——5= lm —S=——-1g
z=§+i§ z—)%-l—z% (1 +2z ) z—)%-l—i% 4z (\/§ + Z\/Q)
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Res Z)= lim S — lim L= #.
z=§—i§ f( ) z—)%—z% (1+Z4), z%%—z% 427 (\/5_7’\/5)3

Cnopen Toa gobuBame

dz
T _ 9
/1+z4 i

2 2
Va+iva)y | (ﬁ-iﬁ)3] -

C
N e A CC AR
(V2+iv2)° (V2 -iv2)°
gy A2 AR 4V -4VR L 8V2 | w2
=A4mi ol = 4 - =5

dz
z+1)%(22+1)

3anaya 4.13. llpecmeraj 10 HHTErpaJioT / ( Ka/ie

C={z|z+1—-1i| =2}
1
(z+1)* (22 +1)

Pewenue. Tloguurerpannara dbyuknuja f(z) = UMa CUHTY-

jJaputetn z1 = —1, 20 = —i u
z3 = t. Ilpuroa 21 e mosx ox pen
2, a 2o U 23 ce mpocTu moJyioBU. Bo
BHATPEITHOCTA Ha 00/1acTa OrpaHu-
deHa €O KpHBaTa Ha MHTErPAIMja
npunaraar nojgosure z1 u zg (Cow-
ka 4.3), ma

C/ (z+ 1)21(;:2 + 1)dz B \—/../

Cruka 4.3. I'pacdmuku mpukas Ha

= 2mi [;Iiezsl f(z)+ ;Iiezg f (z)] .

obsacTa
On
Res f(2) = o lim ((z-i— 1) 1 )I =
z==1 (2—-1)!e>1 (z+1%(22+1)
. ! . —2z 1
=lm |(5— ) =1lm —5=_
z=—1\2+1 z——1 (z2 + 1) 2
u

1
(z4+1)2(z—i)(z+13)

Res  (5) =i (+ =)
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4.2. OCHOBHA TEOPEMA 3A PE3NJINYMU

. 1 1 1
= lim 2 N .- 7 = ,
=i (z+ 1) (z4+14) 2i(i+1) 4

nobuBaMe JTeKa,

c/ (z + 1)21(z2 n 1)dz = 2mi [1 — 1] - ﬂ

2 4 2
22
3amayva 4.14. Ilpecmeraj ro I/IHTeraHOT/ 3 1dz kaze C = {z||z| = 2}.
z p—
C
2
. z
Pewenue. Cunrynapurernre Ha noguHTerpaanara dyaknuja f (z) = 31
z f—
ce pelleHWjaTa Ha  paBeHKATa
23 —1 =0, oaHOCHO Im(z)
2k . . 2km C
2Zr =cos ——+isin—, k=0,1,2, 2
3 3 °
1 1 + \/g go Re(z)
T.e. Zp = 21 = —— 4+ i— um
’ 2 2 22
1 V3 ¢
2= —— — 17. Cure cuHrymapu-
TETH €€ TPOCTH TOJOBU KOW TIPH-
mafaaT BO BHATPENTHOCTA Ha, 0bJa-
CTa OrpaHMveHa co KpuBaTa Ha WH-  Cyuka 4.4. Tpaduuku npukas Ha

rerparuja (Cnuka 4.4), na ob1acTa

2
z ,
/Z3_1dz=2m ﬁ(z%f(z)+ZR=e;§f(z)+zR=ezs2f(z) .

Co momor va 3aga9a 4.2 ru pecMeTyBaMe DapaHUTE PE3UTUYMHU, 113, UMaMe

2 22 1

. z .
Resf(e)=lm sy =mss =3

22 . 22 1

Res f(z2)= lm ———F5= Ilm _——S=-mu
2
p=—1443 z— 1453 (28 -1) 2343 3z 3

Res f(2)= lim L = lim z—2 _1
= fifl ey (B -1) s 3? 3
2 1 1 1
Cnopen Toa gobuBame g zg)zi_ldz = 2mi [3 + 3 + 3] = 27i.
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27

4.2.1 UVurerpaim ox BUAOT /R(cos t,sint) dt
0

PazrienyBamve uHTErpain KOU COAPIKAT TPUTOHOMETPUCKY (PYHKITUU BO T10-
muHTerpasHara QYHKIM]a, OJHOCHO WHTETPAIU O 00K

2w

/ R (cost,sint) dt,
0

kaje R(z,y) e ppobuo-parponanna dbyHkimja jeduHIpana Ha BHATPEII-
HocTa Ha eauHedrnor kpyr D = {z =z +iy||2| = 1}. Uurerpanure ox
peanua QYHKIH]a O OBOj BUI, MPEMUHYBAAT BO KPUBOJUHUCKY WHTETPAIH

OKOJIy eIMHEYHHOT KPYT CO cMeHaTa 2 = e, Taka mTo mobuBaMe Iexa

dz = iedt = izdt,

t_eit+e_it_1 +1
cost = 2 =3 z 2 )’

eit _ e—it 1 1
mnmt=— = — ——
s 2 2 (Z z)

Cuopen Toa, ropeHaBeIEHNOT WHTEIPAJ TPEMUHYBA BO OOJIMK

1 24271 z—2z71
/izR( 2 2 )dz_
|z|=1

n

) 1 2421 z—2z71
—2”’;5:‘Z§ [izR( 2 ' % )]

1=

Kaze 2, t = 1,...,m ce curyjapureTuTe Ha (PYHKIH]jaTa BO BHATPEITHOCTA
Ha €JUHCYHUOT KPYT.

27
/ R (cost,sint) dt =
0

27
cos 2z

3anaua 4.15. Ilpecmeraj ja Bpe/HOCTa HA WHTEIPAJIOT / —dx
2+ cosz

0

Pewenue. Co momoil Ha HPETXOAHO BOBEAEHATa CMEHa, 33 2 = €%, naje-
HUOT WHTErpaJi o TpanchopMupamMe BO 00K
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4.2. OCHOBHA TEOPEMA 3A PE3NJINYMU

1 1 4
o - 2 i z*+1
/ cos 2z _/ 1 2(z +z2)d ___Z/1 22 ~
24cosr iz N z4z+22+1
0 l2|=1 Z+ - |2|=1 2
2+
’L/ #+1 dz
22(22+42+1)
|z|=1
2 +1

Heka co f(2) = ja o3HaYMMe MOJMHTerpajHaTa (PyHKIIH-

22 (22 +42+1)
ja. OJ TOa IITO pelIeHNja Ha PABCHKATA 22 (22 +4z 4+ 1) =0ce z1 =0,
29=-2—13uz3=-2+ \/3, ™M 10O6WBaMe CHHTYJIAPUTETUTE HA TOUH-
terpannara dyukiuuja. Ilpuroa, mobusame neka z = 0 e moa ox pex 2, a
z2=-2—3uz=—-2++/3ce MIPOCTH TIOJIOBH. JacHo e jgeka 23 = 0 m
23 = —2 + /3 mpumnaraar Bo exuHednnoT Kpyr. Kopucrejkn ru cBojeTBATA
3a MPECMETYBAE Ha OCTATOIM BO CIyda] HA MOJOBH, noOuBaMe JeKa

4 /
R_egf (2) = lim (z-i—l) =—4

z=0\ 22 +42+1
" 4
2*+1 7
Res z) = lim =—.
2=—2+4V/3 f@ =(—2+v3) 22 (z+2+V3) V3
Cuopep, Toa,
T cos2 7
cos 2z
————dx = (—i) 27 |R R =24+ —).
[ o ate = o R )+ Tes 1 (2)| =3m (~4+ )
0
[
3amaua 4.16. Ilpecmeraj ja BpeHOCTa HA UHTErPAJIOT / ———dx 3a
a—bcoszx
0
a>b>0.
Pewenue. Qyukumjara f(x) = ————— e mapHa dyHKIHja, 3aT0a IITO
a—bcosx
BaKMn
flr)= =~ ()

"~ a—bcos(—z) a—bcosr '
Cnopep Toa,

T 2

Y Ry -
) a—bcosz 2 /) a—bcosz
0 0
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e
Co momo1i Ha UAECHTUTETOT COS T = BT a— nobuBame JeKa,
2w 2 2w
I 1 1 d 1 dx 1 dx
2 ) a—bcosz 2 e 4 e 2 i |
0 0 a— bT 0 a— W
2m 27

1 262':1: eiw
= _ _ dx = _ . dz.
2 / 2ae™® — b (e2i® 4 1) m / 20 — b (e2i® 4 1) z
0 0

[Ta co cmenara z = €*® 0BOj uHTErpaJs MOXKe Jia ce TpaHchopMupa BO KPH-
BOJIMHUCKU WHTETPaJI

- / 1 z Qs — 1 / dz _
N iz 2az—b(22+1) i 20z —bz2 —b
|z|=1 |z|=1

4 / dz
o bz2 —2az+ b
|z|=1

1
Heka co f(2) = 5 5 ja o3HaummMe moguHTErpasHaTa (PYyHKIU]A.

22 — 2az +
. Qa _|_ A /a2 _— b2
O.1 T0a mTo pentennja na pasenkara bz? —2az+b=0ce 23 = —
a—+va?—b?
nzgg=-————""T1n ,ZLO6I/IBaMe CI/IHI‘yﬂapHTeTI/ITe Ha IIOAWHTErPaJIHATA
dynkmmja. JacHo e neKa 21 u 22 ¢e PEAHA KOPEHH Ha PABEHKATA, 3aT0A IITO
a>b>0,ua(a—b)(a+b)>0.Ox apyra crpana,

> 1, na 21 € HaABOD

b
OJI eIMHEYHIOT KPYT. 3HAYH eIUHCTBEH CATYIapUTET KOj IO pasriesyBaMe €
a—+Va2-v .
#3 = —— KOJIITo e mpocT mo 32 dyurimjara f(z). Cuopesn Toa,

Res f (2) = Res (1) _

zZ=22 zZ=z2 bz2 — 2az —|— b

Z—r29

. ( a—+Va?—0b?
= lim z—
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1 1
= lim =
=u | (et -p (o VEF _atV@ B
b b b
_ 1
C —2va? — 2
Koreuno mobuBame neka
r 1 1 7 1 1
T
I=| ———de== | ————dzx=1i-2mi = .
/a—bcosac v 2/a—bcosw T m_z\/a2_b2 Va2 — b2
0 0
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+o0
4.2.2 Vurerpam ox BUAOT / f(x)dz
—0o
+o00
3a uHTErpamTe O THIOT / f (z) dz, rakBu mro:

—00
1. f(2) e npobHo-panunonanna GyHKIMja 63 CUHIYJIADUTETH HA PeasHaTa
OCKa;

2. lim 2f(2) =0,

Z—00

BazKH

+o00 n
/ f(z)dx = 27riZResf (2),
% = Cr

Kaze z;, ¢ = 1,2,...,n ce curynapu- X R
rerure Ha pyukiujara f (z) Bo rop- X X
HaTa MMOJypaMHUHA. — o >
Ja wunarerpupame f(2) ma 3arBO- —R Ch R
permara kpmBa C Koja ce co-
CTOM OJT TOPHATa TOJYKPYXKHUIIA Ciuka 4.5. I'paduuku npukas Ha
ua Cg ((0,0), R) u nujameTapor o obracTa
—R 10 R. Cnopez, Toa, 01 OCHOBHa-
Ta TEOPeMa 33 PEIUTUYMU

/f(z)dzz/Rf(z)dz+/f(z)dz=27rii£egf(z),
c -R Cr =1

Kaze 2;, ¢ = 1,2,...,n ce nonosu Ha f (2) Bo BHarpemnocra Ha C. Kako mro
R — oo cure nosioen Ha f (2) Bo ropHara nosxypaManHa Ke ce Hajuar Bo C.

3a TBpIEHmETO, JOBOJIHO € A4 IMOKAXKEME IEKa I%im f(2)dz =0. da ro
—>00
Cr
pasriesamMe MOLYJIOT Ha WHTETPAJIOT / f (2) dz. Toram,

Cr

Ky

/f(z)dz S/|f(Reit)|RidtSoréltagir |f(Reit)|R/dt=
' 0 T 0
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= mmax |2f (2)] =0,
kora R — oo, bugejku 211)1{.10 zf(2) =0.

+oo 4

3amaua 4.17. Tlpecmeraj ja BpeIHOCTa HA WHTETPATOT / ﬁdw.
—00
4
1+ 26

2 2
% =cos¥+z’sinw,k=0,1,2,3,4,5,

Pewenue. Heka f(z) = . Pemnennjara na pasenxara 1+ 26 =0 ce

V3+i . —V3+i —V3—i

2 , A1 = 1, 22 = 9 , 23 = 2

OTHOCHO 2o =

V3 -1

2 .

TOJTy PAMHUHA, Ce 20, 21 U 29 U THE CE IIPOCTH TIOJIOBU 33 3 eHaTa (PYHKITH]A.
5

. z
Hcro raka e uctossero geka lim zf (2) = lim —— = 0. Coopes Toa,
2—00 z—00 1 + 26

, 24 = —tu

z5 = , I HATY eJled OJf HUB He JIEXKW Ha peasHaTa ocKa. Bo roprara

R

A A _
/ T 6dz+/1+26dz= 2mg Lfigif(z)+zfiez§f(z)+zR=gs2f(z)} ,
“R Cr

OJTHOCHO

+oo

24 24 ]
[ Tt [ rite = R ()+ B S0+ B 2]
—00 Cr

Co momor va 3aga9a 4.2 ru mpecMeTyBaMe DapaHUTE PE3UTUY MU, 113, UMaMe

24 . 1 V3—i

Res llm —— = lim — = ,
z—f“f( 2= 734 (1+z6)' 2y YBES 62 12
4 1 )
Resf(z)—hmzi — lim — = 2

—i (1+26) 2262 6’

4 A
Res f(2)= lim Zi, = lim 1_ L
=3 s =Bt (1+26) , =vaei 62 12

2
Buauu, 2mi [Res f (2) + Res f (z) + Res f (2)| = =iy Op jgpyra crpaHa,
2=20 zZ=z zZ=29 3
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K
4 4 _4it 4 _4it
Z R%e it R%e it
/ mdz = / 1+ R6 ﬁztRILez dt < / ‘ 1t Rﬁeﬁ"'t Rie®| dt S
R
™
R® TR?
K<—— [dt=———0
— 1— RS / 1- RS ’
0
xora R — oo. Ox cero oBa mobupame gexa
+00 +oo
/ 2 ——dz+ lim zzldz—/z‘ldz—%r
14 26 Rooo | 142877 ) 142877 3’
—00 Cr —00
OJTHOCHO
400
/ 7904 dr = 2m
1+26 37
—00
+o0
. z2+1
3amaua 4.18. Tlpecmeraj ja BpeIHOCTA HA WHTETPATOT 47+1dw.
x
—00
. 22 +1
Pewenue. Pyukuujara f(z) = A1 UMa CUTYJIAPUTETH BO TOYKHUTE KaJ[e

mro z* +1 =0, Te. BO

% 2%
2 = cos "X | isin TE T b 0.1,2,3.
4 4
V2+iv2 —V2 +iv/2 —V/2 — V2
On Toa mTO 29 = Ty A=, A=
V2 —iv2
Z4 = —————, JACHO € JIeKa HeMaMe CHUHTYJIApUTEeTH Ha PeaTHaTa 0CKa, 2

2

M 21 Ce BO rOpHATA NOJYDAMHUHA U CUTe ce 1100Bu 3a dhyuknujara f (2).
Nz6upamve mososao rosem pajguyc R > 0, taka mro 29 u 21 ce ondarenu
Bo KpyxkuUOT jak Cg. Toramr,

R
2241 2241
£ - 2 ' " dy = 27
/z4+1dz+/z4+1dz i iggf(z)+zfigslf(z)
-R Cr

Co momort wva 3aga9a 4.2 ru pecMeTyBaMe DapaHUTe PE3UTNY MU, 113, UMaMe
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VE+ive):
22 +1 ( 2 )H iv/2

Res f(2)= lim = =- )

=2V V22 (24 + 1) . Vativa 3 4
2
2
—V2+iV2
———] +1
. 22 +1 2 iv2
Res f(2)= lim . ;= =
=ApE o By 4<—ﬁ+ﬁ> 4
2

Buaun, 2mi [Res f(z)+Resf (z)] = /2. Ox apyra crpama
z=29 z=z1

/z +1, /R““+1 it
z4+1 1+ Rietit

kora R — o0o. Op ceTo oBa mobupame JeKa

+oo 1 21 +oo2_|_1
/Z dz + lim zidzz / zidzzﬁﬂ,

Ky
R?+1 TR (R? +1)
< = ——— —
dt< o R/dt i1 0

0

441 Rooo | 2441 2441
—00 Cr —00
OJTHOCHO
+o0 +1
iE
/ iy ldm = /2.
—00
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o0
4.2.3 HWurerpajau oa BHIOT / f(f)
x

dr,0<a<l1
0

f(f)dx, 0 < a < 1 Taka 1mro

+o0
PazrienyBamve unTerpasiu oin 00JUK /
X

0
1. f(z) e npobuo-panuonanna dbyHkuja 6€3 CUHIYIADYUTETH HA TO3UTHUB-
HUOT JIeJT HA peaTHATa OCKA, BKIYUYBAJKU [0 U KOOPIUHATHUOT MOYETOK,

2. zllg)lof(z) =0.
f(2)

Ja unrerpupame ¢ (z) = ~a  1id 3ATBODEHA KPUBA KAKO Ha [[PTEXOT. Ba-
TBopenara KpuBa C ce coctoum oJ eHA
KPY2KHUIIA CO JOBOJTHO T'OJIEM PAJNYC U Ma-
JIa, KPYKHUIMA CIIOEHH CO OTCEYKH BO MO-
BUTUBHUOT Je/1 Ha peasHara ocka. Clopes,
TOA, TMApaMeTpU3anmjaTa Ha JIEJTOBUTE HA

KpHUBaTa e:

1. orceukara ox € no R e nagena co z = t,
e<t<R,

2. magpoperHaTa, KpyxRuaurna Cgr, 0JHOCHO
KPY:KHHIIATA, CO IOI0JIEM PAIJUYC € OIIpe-
nerena co z = Re®, 0 <t < 2,

3. orceukara ox R 10 € e najeHa co Chauka 4.6. ['paduakn
z=1te?™ ¢ <t <R, mpuKas3 Ha objacTa

4. puarpemmara KpyxXuuma Cg, OIHOCHO
KPYKHATIATA, CO MOMAJ PAJIUYC U OPUEH-
TaIlja BO HACOKA HA CTPEJIKHUTE Ha JaCOBHUKOT, € OIpe/IesIena co 2 = ge't,
0<t<2m.

Ke mokazeme gexa lim /(p (2)dz =0u lim /(p (2) dz = 0. 3a u3pasure
R—oo e—0

Cr Ce

/‘P(z) dz| n /cp(z) dz| mvame

R €

/go (2)dz| < / |<p (Reit) Rz'eit| dt < 2rmax |zp (2)]
2€CRr
Cr

R
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/(p (2)dz| < / | (c€®) eie®| dt < 27r£1é%)sc |z (2)] -

e Cr
Onx roa mro lim f(2) = 0 u f(z) e apoGHO-parmonaHa QyHKIM]ja, CTe-
IEHOT Ha HM;P;&OI?GHOT Ha f(z) e Gapem 3a eleH MOroJeM Of CTENEHOT Ha
6pontenot. Ox yemosute nvame jgexa 0 < 1 —a < 1, ma gobuBame meka

. T l—a T l1-a 7 _
Jim = () = Jim 2707 () = lim # lim () =0

Ucro raka, f(z) e menpekunara Bo Toukara z = 0 u f(2) mema cunry-
JIAPUTETH BO KOOPIMHATHUOT LIOYETOK, IIa lin}] zp(2) = 1in(1] 172 f (z) = 0.
z— z—

3akJyuyBaMe JieKa

Z2—r00

lim <p(z)dz=01/11im/<p(z)dz=0.
e—0
Cr Ce

[IpuToa BaxKu CJIeTHOTO

[o= [otos [ocrae [ 104 [
c J %

Cr Ce

= 2mi En: Res (27%- f (),
i=1"

KaJie z;, © = 1,2, ...,m ce cuTe KOHEUHM M30aMpaHu cuHryaapureru Ha f (z)
BO KoMmIntekcHaTa pamuanta C.

P f (wezm')

Nurerpanor | “———~dx Moxe ja ce 3amuiie BO 00JUK
manam

R

[ £ (@e’m) [ 1)
ze L oami z
agZani dx = e o™ o dx.
R R

Cera, ako mobapame jimmec kora € — 0 u B — 00 BO IPETXOIHOTO PABEHCTBO
W TW UCKOPUCTUME HABEACHNUTE 3aKIyd0nn, fobneame mexa

+oo

i n
/ fw(f) = 1— 6711/2017”' ZzR:ezSz (z—a ) f (Z)),
0 i=1
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Kaje 2, ¢ = 1,2,...,n ce cuTe KOHEYHU M30JIUpaln cuHrynapurern Ha f (z)
BO KOMIIJIEKCHATA PAMHUHA.

+o00
1

3amaua 4.19. Ilpecmeraj ja BpegHOCTa HA MHTEIPAJIOT / ——dx,
1+ z)z>

0
O<ax<l.

Pewenue. Ja pasraenysame dynknujara f(z) = KOJaInTo nuMa,

1
(14 2) 22’
M30JMPaH CUATYJAPATET PAa3JndeH of Hyaa Bo Toukara 2z = —1. Ox nper-
XOIHO M3JI02KEeHaTa IIOCTAIIKa 33 MIPEeCMeTYBalbe Ha OBOj THUII Ha MHTErpPaJIH,

KOPHUCTEJKU ja OCHOBHATA TEOPEMA 33 PE3UIUYMU H0OWBaME TEKa

/f(z)dz:/af;zf
C C

R
== [t [avgat  arge -

€ Cr Ce
1 1
— 2miRes ——— — 2mi lim —1 2 —
z=—1 (1 —+ z) z< z——1 (1 + Z) 2%
=27t lim — = 2mi —27”:
- ——1 2% (_1)a T eami’
OJIHOCHO
7 d d d 27
; T z z i
1— —2ami _ -
(1-e )/(1+w):ca +/ 1+2) +/(1+z)za gai
€ CRr Ce

O toa mrro, / i +di) — < & iﬂ'l};iRa —0,xora R —oowm
R

dz 2me
< — 0, xora € — 0,
14+2)z2| = (1—¢g)ex
€
ako BO TIOCTEIHOTO paBeHCTBO Tobapame ammec kora R — oo mw € — 0,

nobuBamMe
+o0

. dz 2mi
) _
(1 —e am) / (1 +2)2° = comi’
0
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OJTHOCHO
+00
/ dx _ 2mi _m
(1+x)z>  eom (1 —e20m)  gin (am)
0
+o0
4.2.4 Vlurerpajm oJx BUAOT / ef(r)dz,0<a<l
—00

[Tpu pasraeayBame Ha HHTETPAIATE O OBOj THII 9€CTO C€ KOPUCTH TEXHUKA-
Ta HaBeJeHa BO MPETXOIHUOT naparpad, camo MITo BO 0BOj CJIy4aj KpUBaTa
Ha WHTETPAIMja € MPaBoaro HuK. Bo mpononkenre Ke ja u3pejemMe mocTai-
KaTa 3a IMPeCMeTyBakbe HAa KOHKPETEH IPUMED.

+00
eaw
3amaua 4.20. Ilpecmeraj ja BpeaHOCTa HA HHTErPAJIOT / it zd.’L',
e
—0o0
O<ax<l
eaz
ewenue. Oauriienno e gexa dyumujara f (2) = nMa OECKOHEYHO
P O b} pit YHKIIH] pe 0
e
MHOT'Y IIOJIOBXM BO KOMIIJICKCHATA
pamvuwma. BeyrrrocT Toa e Taka, 3a- n(z)
Toa 1mTO paenkata 1 4+ e = 0
uma GECKOHEYHO MHOTY DeIleHuja o
on obnuk 2z = (2k+1)7w, k € Z.
Bo oBaa 3agaua ke nHTErpEmpame 1mo , .
1
[IPaBOAro/IHa KOHTYPa TaKa IITO
Re(2)
lh:y=0,—-R<z <R, R I 7
. Ciuka 4.7. 'paduuku upukas Ha
lo: z=R,0<y<2m, pac p
obJracta

l3: y=21, - R<z <R,
ly: 2=—-R,0<y<2nm.

Kako mro e npukaxkano xa Cimka 4.7. /la 3abenexxume jexa u30paHuOT
npaBoaro/iHukK ordaka camo efen mnpoct o 2 = wi. Criopes Toa,

eaz
/f(z)dz—/1+ezdz—
c
2w

C
7 e*® ea(R'Hy) ] i ea(a:+27ri) y ea(—R+iy) '
- / 1+ezdm+/1—|—eR+iyZdy+/1_|_eaH27ridw+/l_|_e_R_|_iyldy:

-R 0 R 2w
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% % ]
= 2miRes —— =2milim —— = —27ie®™,
z=mi 1 + e? 2T (1 + ez)
OJIHOCHO
B €T 2T ec(R+iy) B eo(z+2mi) y eo(—R+iy) .
- = . s A A PR
/ T+ ezdm+/ i 6R+Z.yzdy+/ i ez+2ﬂ.da:+/ it e—R+iy7'dy = —2mie®™".
-R 0 R 2w

Ox Toa o 0 < & < 1,

2 ea(R—i—’L’y) 2 R R
/1+6R+l.yzdy S/eR_ldy=27reR_1 —0
0

0
u
y e (—R+iy) 2m e—oR e—oR
/1 n e—R+z'y’Ldy < /1 — e_Rdy = 27r71 — R —0
T 0

kora R — o00. Cera, ako BO paBeHCTBOTO Morope mnobapame JIIMeC KOTa
R — oo mobusame

+o00
2ami e . .
(1—e%™) dx = —2mie®™,
14 e®
—00
OLHOCHO
+oo ,
0T Qi e
de = ——.
14 e® 62am -1
—oo
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+o0o
4.2.5 Ulurerpasm ox BUAOT / e f (z) dz, m > 0
—o0
+o0
Pasriemysame naTErpasu o 00MK / €™ f (x) d, m > 0, Taxa mTo

—00

1. lim f(2) =0,

2—r00
2. dyukimjara f (2) HeMa CMHTYJIApUTETH Ha PeajHaTa 0CKa,

Kou ce no3uaru 1o uvero Pypuesu marerpasu. /la 3abenexumve jexa
orpanndyBamero 3a m > 0, moxe,

Im

HO U HE MOPa JIa TO UMa, 3aT0a IITO I

OBOj METOJ 33 TpecMeTyBambe MyHK- Cr

IMOHUPA JYyPU U BO CJydYaj KOTa X

m < 0, a ¥ Kora € 9NCTO WMArnHa- X R X

pen 6poj. Mcro taka, na 3abenexu- X X

Me Jieka BO ciydvaj kora f (z) nma — - >

CUHI'YJIADUTETU HA peajHaTa OCKa, -R G R

ce pasrienysa KommmeBara riaBHa

BpenaocT. Jla To pasriesame m3- Cinka 4.8. Tpaduikn npukas na
obstacta

pasor /f(z) e™dz| za X > 0,

R
Cauka 4.8.

Y

[£@eas < [ |f (Re)]Je

R 0

iARet Rdt <

< max |f(z)|R/ MRsint gy _

3
. —AR—
— —ARsint 3, —
2?e%§|f(z)|R/e dt_2R§r€%.>;|f(z)|/e T dt

= 2R |f ()l gy (

kora R — oo, npu gazeno lim f(z) = 0. Ilocieanoro e mo3Haro Kako
Z—00

1-— e_)‘R) — 0,

Jlema ma 2Kopnan. [a 3abenexxkume neka BO pa3riielyBarmbaTa € HCKOPUCTEHO
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us
™

. ™ _Rsi T
HEPABEHCTBOTO / e Bsinfgy < F ¥ HEPaBEHCTEOTO / e Bsinbgy < R

0 0
KO€ TIPOU3JIETYBA, O TPETXOTHOTO HEPABEHCTBO 3apajil CUMETPUYHOCTA HA

. ™
cunycHaTa (hyHKIHja BO oHOC Ha mpasara § = —. Vcro taka, nCKOpUCTEHO

. 20 ™
e 1 HepaseHcTBOTO sinf > —,3a 0 <0 < 3

T
3a mnpecmeryBame Ha DypueBnor

WHTErpaJjl, MHTErpupaMe 10 3aTBOPEHA y
kpuBa C, Koja ce COCTOU 071 TOPHA, TTOJTY- ,
. . _ 2
kpyxuanna Cr 1 HEJ3WHWOT JaujaMerap ‘ y=5
on —R 1o R no peannara ocka. Toram y =sing |
MMaMe JIeKa, }
: | 0
e f(2)dz = ™ ™
2
C
R Cruka 4.9. I'pacduuknu mpukas Ha
; ; HKIUUTE OJT HEPABEHCTBOTO
— / ™ £ () dx + /ezmzf (2) dz. bynK 71, HEP
"R Cr

Op nemara na 2KopaH,

/eimzf (2)dz| = 0, xora R — o0,

R

CO TOMOTIT Ha OCHOBHATA TeOpeMa 33 pe3namymu, 1obuBaMe neKa

+00 n
/ ™ f (z) dx = 2mi Z Res f (2),
. =

Kaje z, 1 = 1,2,...,n ce cure uzosmpanu cunrynapureru Ha f (z) Bo rop-
HaTa 1oJaypaMuunna, 3aroa mro C ru ondaka cure cuaryiapureru na f (z)
BO TOpHATA NOJIypaMHWHA Kora K — 00.

+oo .
sin 2z

3anaua 4.21. IlpecMmeraj ja BpeaHOCTa HA WHTETPATOT ——dz.
2+z+1

—0o0

Pewenue. Heka f(2) . Bugejkn pemennjara ma paBeHKaTa

=z2+z+1
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~1+iv8 - -1-4v3

2 1 = = =
24+ z 4+ 0cezn 9 29 5

dyHKIMjaTa nMa JBa CUHI'YJIAPUTETA, KOU Ce TIPOCTH TIOJIOBU U IIPUTOA HEMA

—1+iv3

, JobuBame IeKa

CHHTYJIADATETH Ha peajHaTa ocka. Ilomor 2 = 5 € BO ropHaTa
-1—-4v3
NOJIyPAMHUHA, & HOJIOT 22 = —a e BO JIoJiHATa, noaypamMauna. Mcro
Taxa,
lim f(z) = lim — 1 =
z z—o0 244+ 24+1
3a x € R, Baxu
R R
sin 2z et
—————dr=Im [ 5—.
r+x+1 zc+x+1
-R -R

Kopucrejgn ja siemara na 2Kopjan u IpeTxomHO TOKaKaHOTO jobuBame

eKa
+oco +00 ,
/Sin?ardm_hn/ A
24+zx+1 2+r+1 -
—00

—00

e2iz n
c =

Kaje z;, 1 = 1,2,...,m, ce cure u3oampann cunryaapurern ua f(z) Bo rop-
HaTa nogypaMuuna. OJ1 Toa 1ITo,

e2zz eZ’Lz e2zz
J Atat B s (224 241)
2z (2ie 8 (2148
=2mi lim =27 =

i Fi3 ﬂ-Z . =
ase i 2241 275 +1 —1+4iV3+1

V3 9mie=V3 (cos1 —isin1)
= 2mi =

iv/3 V3 ’

nobuBaMe JeKa,
+o00
/ sin 2z _ 2me—V3

2o+l V3

—00
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+oo +o0
1 /=

Bagaga 4.22. Iloxaxku nexa /sinx2d:v = /cosx2dw =5\ 3

Pewenue Hamectro pa Tprueme
JUPEKTHO €O pAa3lvVIelyBale Ha
cos (w2) u sin (w2), Ke pazrienyBa-
Me eizz, KopucTejku ro hakToT JeKa

2 .
e = cos 2% + isin z>.

Ako 1O TpecMeTraMe WHTErpPAJIOT
+o00

]
/ € dz, Toram GapanuTe BpeI-

=Y

0
HOCTH T'H JJoOMBaMe O]

Cruxka 4.10. I'pacduuku npukas Ha

oo oo oo obacTa
/ cos z2dz = / Re (eim2) dz = Re / e dz
0 0 0
n
400 +oo +oo
/ sin z%dz = / Im (eizz) dr =Im / =’ dx
0 0 0
+oo

) .
3a Ja To mpecMeTaMe / € dz, npupoaHO Cce HAMETHYBA Ja ja pasTaemy-

0
Bame dyukimjara f(2) = e ma C = Lgr UCRU L,, kako mTO € JaJIeH0
Ha 1prexor. [a 3abenekume jgeka m3bpanara dyukumja f(z) = e# e

xosiomopdHa (DYHKIMja Ha IeaTa KOMIIeKCHa pamuuna. Cropes Toa, 3a
npoussosiHo R > 0, umame

0=/eiz2dz=/eizzdz+/eiz2dz+/eiz2dz=
C

Lg Cr L,

R
:/eizzdw+/eiz2dz+/eiz2dz,
0

Cr Lr

ol KaJe nTobupaMe IeKa

78
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R
/eim2d:v= —/eiz2dz—/eiz2dz.
0

CRr L,

Cera, axo BO IIOCJIEIHOTO paBeHCTBO nobapame jumec Kora B — oo pobu-

BaMe
+o00

) . ) . ;2
e* ' dr = — lim e¥ dz — lim e dz.
R—o0 R—o0

Cr L.

. im
[Tapamerpusamujata ua L, e onpeneniena co z =re4 3ar oqx R 710 0, na

0 +o00
. 22 . g2 im i 2 in A/
lim e*'dz = lim e " eddr=—e4 e dr=—-e+—,
R—o0 R—o0 2
L, R 0
+o00

KaJie mTo ro uckopucruspme l'aycopuor maTErpas / e dr = V. apa-

—00
merpuszarnujata Ha CR e ompejesieHa co z = Ret 32 0 <t <
TOA,

ISE
SN

. iz2 . iR2e2it . 4 . . D2 D2 L
Rhm % dy = Rhm / ezR et i Rezt dt = Rhm ezR cos2t—R s1n2tl Rezt dt,
—00 —00 —00
Cr 0

2¢

T
ma Kopucrejkn ja rpancdopmanujara 2t = ¢ nonsing > —3a0< ¢ < 5
T

nobuBamMe

. 2 _ 2 . . .
ezR cos 2t—R“ sin 2t7, R ezt dt =

ud ud
4 4
. 2 _ 2 . . .
/ ezR cos 2t— R“ sin 2t iR ezt dt < /
0 0

|

1 2
:R/e—R2sin2tdt: /€_R2Sin¢d¢ <
0 0
2

R [ _28% 0 _R2
< — P = -
_2/6 do 4R(1 e )—)0,
0

xora R — o0o. Oz cero oBa mobmBaMme JeKa,
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o0
/ €@ 4o = — lim e dz — lim /eiz2dz == e%—ﬂ +0=
R—00 R—00 2
Cr L,
1 1
(L),
V2 V2] 2
OJIHOCHO
i 1/ 1/
2 .. 9 ™ . ™
dr = =4/ = —4/=.
/(cos:v +zsma:) T 2 2+z2 2
0
+oo +oo
2 2 L jm
Koneuno mobuBame nexa sinz“dr = cosxr dx = 2\ 3
0 0
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I'maBa 5

ITPUHIINIT HA API'YMEHT

Teopema 5.1 (Teopema ua Pymie). Hexa f u g ce pasauunu rosomopdru
Pynryuu wa ednocepsauca obaacm D u sa cexoj z € OD easicu
|f ()] > |9 (2)|. Toeaw, f(z) u f(2)+ g(2) umaam ucm 6poj na nyau
60 D.

Bamava 5.1. Omnpenenn ro 6pojor Ha Hysnu Bo kpyror D = {z]|2| < 1} na:

1) 24 =52+1=0

2) 29-25+22-8:-2=0

Pewenue. 1) ®ynxmuure f(2) = =5z u g(z) = 2* + 1 ce xonomopdnu
dbyukumu va D. 3a z € 8D, |z| =1, na |f(2)] = |-5z| = 5|2| =5 u
lg (2)| = |z4 + 1| <lzZ*+1=1%+1=2, oguocro

lg(2)] <2 <5=]f(2)I,

r.e. |f(2)] > |g (2)| 3a cexoj z € OD. Cnopen Toa, f u f + g umaar ucr
6poj Ha nHysm Bo D. Jacho, f (2) = —5z uma exna Hysa Bo D, mro 3Haum
aexka u f(z) +g(2) = —bz+2*+1=2*—52+1 uma eana myna so D.

2) @ynxmuute f(z) = —8z un g(2) = 2% — 228 + 22 — 2 ce xonomopduu
dyukiun va D. Ba z € 0D, |z| =1, na |f (2)| =|-82| =8|2| =8 u

g (2)| = |2° =225+ 22 —2| < 2P + 2025+ |2* + 2 =6,

omnocro |g(2)| < 6 < 8 = |f (2)], Te. |f ()| > |g(2)] 3a cexoj z € AD.
Cnopen roa, f u f+g nmaar ucr 6poj va mynu so D. Jacwo, f (z) = —8z
uMa ejina Hyaa Bo D, o snaun nexa u f (2)4-g (2) = 22228422822
umMa esnHa Hysa Bo D.
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z—k

3apnaua 5.2. /lokaxku jeka paBenkara 2™ = e*~ ", 3a ¢dukcao k > 1, uma

touno n myam Bo D = {z||z| < 1}.

Pewenue. Jasenara paBeHka ja anuiysame Bo o6ank €2~ — 2" = (. Heka
f(z) = —2" u g(2) = e*F, xommro ce xomomopdun Gynkmmm wa D. 3a
z€0D, |z| =1, na |f (2)] = |-2"| = |2|" =1, a 3a |g (2)| kopucTejiu nexa
z =€, o € [0,2n], nobuBame exa

eCos @p+isingp e—k ’

lg (2)] =

ez—k’ —

eze_k’ =le

i
eek’

— |ec08 p+isinp—k ‘

ecosw—k‘ |eisin<p| —

ecosw—k‘ < 61_1 =1.

Cmopen, Toa, |g(2)] < |f ()|, 3a cexoj z € 8D. 3uaun, f(2) = —2" n
f(2) +g(2) = €% — 2™ umaar ucr 6poj na wymm so D. Jacho f(z) = —2"
vMa n "Hyau B0 D, ma v moyeTHaTa paBeHka mMa N Hyau Bo D.

Bamava 5.3. Heka h(z) e xonomopdua dyuknuja va D = {z||2| <1} n
ueka |h(z)| < 13a cexoj z € 0D. Mokaxu neka z = h(z) nma To4HO 1O
pemtenne Bo D.

Pewenue. Heka f(2) = z 1 g(2) = —h(2) xoumro ce xonomopduu GyHK-
man vHa D. Ba z € OD, |f (2)| = |2| =1 u |g(2)] = |-h(2)] = |h(2)| < 1,
a nobusame neka |f (z)| > |g (z)| 3a cexoj z € D. Cuopen toa, fu f+g
umaar ucr 6poj na Hyau Bo D. JacHo, f(z) = z uma TOYHO ejHA Hysna BO
D, nau f(2)+g(z) = z— h(z) uma Touno exua nyna so D.

Sanaya 5.4. Hoxaxu jeka paBeHkata 2z + A —e? = 0, kage A > 1, uma
eJIMHCTBEHO pelenure Ha Jjeara noiaypaMmunta (Rez < 0) u Toa permenue e
peasen 6poj.

Pewenue. Heka Dg = {2|Rez <0, |2| < R}, kaze R > A+ 1 u neka
f(Z) =z+A I/Ig(Z) = _ezafaQEH(DR)'

Ba 8Dpg nmamve nexka 0Dp = Ap U Bg, kane Ap = {z|Rez < 0,|2| =R} n
Br ={z|z=1it,—R <t < R}, Cauka 5.1. Pasrnenysame npa ciaydaja:

1. Baze€ Agr ={2|Rez < 0,|2| = R},
|7 (@) =lz+Al 2 |lz| - [A| = [R=A[=R-A>1
W KopHCTejKn feka 2 = Re'?, T < ¢ < 37“

19 (2)| = |—-€*| = |¢*| = |eRcosgo+iRsin§0| — Reosp |eiRsin<p| — efeosp 1,
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KaJe ITo HepaBeHCTBOTO e < 1. e mcmosHeTO 3apaiy TOa IITO
e® e cTporo MOHOTOHO pacreuka dyukimja, B > 0 u cosp < 0 , 3a
T < ¢ < 3. Cnopex Toa |f ()| > |g (2)|, 3a cexoj z € Ag.

2. Baz€ Bp={z|z=1it,—R <t < R},
If P =24+ =lit+ A2 =2+ X2 > A2 > 1,
on kaze caeaysa geka |f (z)| >1n
l9 ()| = |—¢*| = || =1 < |F (2)].
Cnopen Toa, |f (2)| > |g (2)|, 3a cexoj z € Bpg.

SakayuyBame  JIeKa
IF (2)] > lg(2)|, 3a cexoj

z € 0Dr = Agr U Bg. Im(z)
Orryka, f(2) = z+ A n P
[ (2)+9g(2) = z4+A+€? uma- A, v

aT uct 6poj ua myau 8o DRg.
Jacuo, f (2) = 2+ X uma ex-
HO perierne z = —\ Bo Dpg, Br
muz+A—e? =0 numa
eaHo pernrenne Bo Dg. Heffa Re(2)
z+A—e* =h(z) =0. Ke
MOKAYKEMe JIeKa PEITeHneTo
e peasied 6poj CO MOMOIIT HA
CeTHATA TeopeMa.:

AN
L4

Teopema 5.2. Hexa —iR
I=[a,b)CRuf:I—->R
€ HENPEKUHAMA PYHKUUIA.

Axo u e 6poj nomedy f(a) Comxa 5.1. I'paduarn mprukas Ha obsacra
u f(b), odnocno

min{f (a), f (b)} <u <max{f(a), f (b)}

mozaws nocmou ¢ € (a,b) maxa wmo f(c) = u.

Cera, co npumena na Teopema 5.2 ua unrepsasior [—1 — A, 0] nobusame
h(-1-AN=-1-A4+X—e1P=—1-e1?<0u

h(0)=0+X—e"=X—-1>0,
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IVIABA 5. [TPUHOWIT HA API'VMEHT

ogaocHo h(—1—XA) < 0 < h(0). Cunopen roa nobuBaMe JeKa IIOCTOH
c € (=1 —X,0) raka wro f(c) = 0. Bnaun, nocron peasen 6poj BO JeBara
IOJypaMHKUHA KOJIITO € DelleHue Ha paBeHkara. Ho mperxosHo moxarkas-
M€ JIeKa PABEHKATA UMa eJMHCTBEHO DEIICHHE BO JIeBATA I10JIyPAMHUHA, L1
3aKJIyIyBaMe JIeKa PENIeHneTO Ha PABEHKATa € peasieH Opoj.

Bapnaua 5.5. Heka h(z) e xonomopdua u egnosuncta dbyHKIMja Ha Orpa-
Huuena u ejHocspsmBa obsact D. Tokaxu neka b’ (2) # 0.

Pewenue. 3a dyukuujara h(z) Beanme nexa e exHosmcHa (DyHKIUja Ha
D ako u camo ako 3a cekon 21,22 € D on h(z1) = h(22) cienypa neka
21 = 2. Jla mpeTnocTaBuMe COPOTHBHO, OJHOCHO JeKa IocTou a € D Taxa
mro h' (@) = 0. Bunejkn h € H(D), 3a Dg = {2| |z — a| < R} C D Baxn

+o00

h(z) = Zak(z —a)f =ap+a1(z—a)+a(z—a)’ + ..,

k=0

na

W (2) = a1 + 2a2 (2 — a) + 3a3 (2 — a)® + ..., z € Dp.
Ho, on mpernocraskara b’ (a) = 0, ma a3 = 0. Torarm
h(z) =ag+az(z—a)® +a3(z—a)d...,
u h(a) = ap. Ia,
h(z) —h(a) = h(2) —ag = az(z — a)® + a3 (z — a)® ...,
re. h(2)—h(a) = _io ax(z — a)¥. Bapeu enen ox koebuuuenrure ax, k > 2

k=2
He € eJIHAKOB Ha HYJIa, 3aT0a IITO BO cipoTusHO h (2) = h (a) = ag, o1HOCHO

nobuBame Jreka (PyHKIINjATa € KOHCTAHTHA, IITO IPOTUBPEYM HA yCJIOBOT
Jieka e egrosncHa dpyuknmja. Heka co m ro oznaanme 6pojor m > 2, @y 7# 0

Gy =03 = 064 = ... = Qyp—1 = 0. Toram
+oo
h(z) —h(a) =am(z—a)™+ Y ax(z—a)*,z € Dg.
k=m+1
O3zmauyBajkn
+o00
f@)=am(z—a)" ng(z)= Y ax(z—a),
k=m+1

nobusame f (z) 4+ g (2) = h(z) — h(a). Toram,
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f(z2) am(z—a)™ _ am (z —a)™

g(z) sz":" (s —a)f G (z—a)™" tamia(z — )™ 4 ..
k=m+1

am (2 —a)™

(z—a)™ (am+1 (z—a) + a2 (2 —a)* + )

ams1 (2 — @) + Gz (z— )2 + ..
ma lim 1(2) = 00, ojiHOCHO lim 9(2) = 0. Orryka, nocrou R; > 0 Taka
z—a g (2) z—a f (2)
17O ;Ez; <1,3acekoj z € Dg, ={z||z —a| < R1}, re.

lg (2)] < |f (2)|, 3a cexoj z € D, ={2||z —a| < R1},

IIa TOTr'all 1

— R
lg (2)] < |f ()|, 3a cexoj z € Dr, ={z||z—a| 321}
2

Crasajkn D1 = DpNDr, C D, 3a z € 0D Baxu |f (2)| > |g(2)|, na ox
2

Teopemara ua Pyrme, cienyBa mexa
£(2) = am(z—a)™ u £ () +9(2) = h(z) — h(a)
nMmaaT uct 6poj wa mysm o Dy C D. Ho,
f)=0san(z—a)™ =0,anm #0,

uMa m Hy1 (2 = @ co pex m), m > 2, ma u h(z) — h(a) = 0 uma
m uyaun Bo D;m > 2. Cuopen toa h(z) = h(a) Baxku 3a 21,29, ..., 2m,
21 # 29 # ... £ Zm, M > 2, ITO TPOTUBPEYIN HA YCAOBOT JIeKa A € eaHo-
qmcha gyuknuja. Sakiayuysame jeka b’ (2) # 0 3a cekoja xosomopdua u
eaHOMCHA (DYHKIIM]a HA OTPAHWYEHA W eaHOCBp3nBa obstact D.

3ama4ua 5.6. [JokaxKku mgeka MOJHHOMOT
Po(2)=2-2-32+3-422+ .+ (-1)"(n+1) (n+2) 2"

uema Hyau Bo Dy = {z||2| < r,r < 1}.

+o00
Pewenue. To pasrnemysame crenenckuor pex », (—=1)" (n+1) (n + 2) 2™
n=0
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IVIABA 5. [TPUHOWIT HA API'VMEHT

3a paJuycoT Ha KOHBEPEHIINIIN]a HA OBOj CTEINEHCKH PEJl UMaME JIeKa

i ‘ —1)"(n+1)(n+2) ‘Z
n—oo | (=1)" (n 4 2) (n + 3)

R= lim

On TeopemuTe 3a CTENEHCKH DEJIOBU UMaMe Jieka P, paMHOMEpHO KOHBEp-
rupa Kol 36upor Ha penot, S (z) Ha Dy, kaie 0 <r < Ru

+o0
/s dz—Z/( D" (n+1) (n+2) "dz—Z( )" (n+ 2) 2z,

n=0 n=0

/(/S(z)dz)dz—f/ ) (n +2) n+1dz_z( R

n=0
=2 BT+ A4 =
=z2+z4—|—26+...—(z3+z5+z7—|—...)=

=22 (1+2+24+28+.) B (1 +2+4+20+.) =

= (22 - 2°) (1+z2+z4+z6+...)=z2(1—z)1_1z2=1fz,
2 22(1+2) -2 22422
Ha/S(z)dz—(1+z) 1+ 2)° (1+z)27
(z)_(2z+z2)/ (24 22) (14 2)? —2(2z+z)(1+z)_ 2
\@+2)? (1+2)* R

Ako |z| = r, Toram
2 2
> 3 = 3-
|1+ P~ 1+]2) (1+7)

1S (2) =

Braun, IIrllin |S (2)] > € > 0 3a nexoj € > 0.
Z|=Tr

Bugejku P, (2) pamuomepHo konseprupa kon S (2), 3a € > 0 nocrou npu-
pojien 6poj ng € N raka mro Im|ax | P, (2) — S (2)| < € 3a cexoj n > ny.
Z|=r

Cera, uexka f(2) = S(2) u g(2) = P, (2) — S (2). 3a z € 0D, n > ny
nMaMe

If () =18 (2)| = fzﬂliii 1S ()| > e >

> Inax [P (2) = 8 (2)] > [P (2) — S (2)| =g (2)]-
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Cnopen toa, |f (2)] > |g(2)|, 3a cexoj n > ng u 3a cexoj z € D,. On

———u f(2)+g(2) = P,(z
e ERCRTICRENO
umaar uct 6poj wa Hynu Bo Dy, a kako S (z) mema Hynu Bo Dy, cienysa
neka u Py (z) Hema #ym Bo Dy, 33 IOBOJHO TOJEMO M, T > Tyg.

Teopemara wa Pyme f(2) = S(2) =
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